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PRESENTACION

Consecuente con su función de repositorio y resguardo de la documentación
histórica de la Argentina, el Archivo General de la Nación procede a ordenar y cata-
logar el material proveniente de dos importantes donaciones privadas (las de los he-
rederos de José Juan Biedma y José Antonio Pillado, respectivamente) que, a partir
de ahora, podrán ser consultadas, con acceso cómodo, por estudiosos e investigado-
res.

Mas allá de los detalles técnicos empleados y que se consignan oportunamen-
te, es bueno subrayar el significado de esta bibliografía conjunta y revalorar, una vez
más, la importancia que tiene la misma para los estudios históricos, sociales, políticos,
económicos y culturales, agradeciendo, como en circunstancias similares, la genero-
sidad de los donantes que han depositado en la confiabilidad y acreditación de este
Archivo el fondo de ambas bibliotecas, pertenecientes a sendos argentinos - ilustres
y responsables -, que vivieron y examinaron los acontecimientos trascendentales de
la nacionalidad.

José Juan Biedma, oficial de armas que sirvió en las campañas de Río Negro
y la Patagonia, fue, asimismo, un inquieto y prolijo intelectual. Como periodista fundó
«El Pueblo» (en Patagones) y la «Revista científico-militar». Creó y llevó adelante la
atractiva y rica biblioteca del Soldado, cuyo sumario es, todavía, interesante y prove-
choso.

Como indagador del pasado argentino, publicó, entre otras obras, Crónica histó-
rica del río Negro y Patagones (1777-1834); Suárez y Olavarría. Memorias y bosquejo bio-
gráfico; y Atlas histórico de la República Argentina;  títulos que, como alguno de Pillado,
componen el fondo. Como se le recuerda, fue Director de nuestro Archivo (1904-
1921).

José Antonio Pillado, de origen montevideano, se afincó en la Argentina y
cumplió, entre variadas ocupaciones, la de administrador-gerente del Ferrocarril Central
Entrerriano, la de jefe de la Biblioteca Popular del municipio de Buenos Aires y la de
funcionario del Museo Histórico Nacional. Fue miembro de la Junta de Historia y
Numismática Americana.

En medio de esas tareas no cejó de estudiar el decurso de la vida del país,
recogiendo abundante y valiosa documentación. Dos revistas lo tuvieron como codi-
rector: la «Revista Nacional» (con Adolfo P. Carranza, José Juan Biedma y Alejan-
dro Rosa) y «El Arlequín» (con Arturo Billinghurst y Casimiro García Prieto). En
colaboración, también, publicó dos libros: Diccionario Biográfico Argentino (un tomo,
con José Juan Biedma) y Páginas de la historia de la medicina en el Río de la Plata desde
1726 hasta 1810 (con Pedro Mallo).
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Su obra mas reconocida y elogiada es Buenos Aires colonial: edificios de la muni-
cipalidad de Buenos Aires. Cabría agregar en la nómina, Pintores y pinturas, El junco y la
onda, Penélope, La senda del saber y Viva Lavalle.

Quedaría, finalmente, encarecer un minucioso repaso de la doble bibliografía
que presentamos. Más que la cantidad en cifras, es significativa la acumulación de
piezas agotadas, en su mayoría, y no reeditadas, y, por lo tanto, de complicada ubica-
ción y consulta. Esta circunstancia valora aún más, si cabe, la importancia del regis-
tro presente que hace posible poner al alcance general documentos y libros capaces
de enriquecer, sin dubitación, la labor de los especialistas.

Numerosos trabajos del constitucionalista Juan Bautista Alberdi, entre ellos los
referentes a los intereses argentinos en la guerra del Paraguay y el Brasil y un ma-
nual de ejecuciones y quiebras; sobre paleontología y otras cuestiones, de Juan W.
Gez; los mensajes de Juárez Celman; algunos textos historiográficos de Bartolomé
Mitre; investigaciones de Enrique Udaondo; ensayos críticos de Carlos M. Urien;
obras de Martín del Barco Centenera y otros colonialistas; testimonios de Juan Ma-
nuel de Rosas, de Wenceslao Paunero, de Martín de Moussey; el catálogo de Cándi-
do López o la colección de documentos inéditos obtenidos del Archivo de Indias, en
suma, un acervo de suyo interesante y valioso.

No menor cuantía y provecho concentra el cúmulo de folletos varios, donde es
posible encontrar cartas, informes, ponencias, homenajes, memorias, discursos y otras
manifestaciones abarcativas de una prolongada etapa de la historia de la Nación. No
sólo se trata de piezas que echan luz sobre episodios en vías de investigación aún sino
que, por su antigüedad y relativo o nulo conocimiento serán eficaces a los consultantes.

Buscamos, insistimos, ser custodios y orientadores, al mismo tiempo, del preté-
rito histórico de la nacionalidad. Con ser esa nuestra misión sólo cabe desear que su
oportuna utilidad, en resumen, constituya la justificación de la edición.

MIGUEL UNAMUNO
Interventor

Archivo General dela Nación
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PALABRAS PRELIMINARES

Esta obra constituye el segundo volumen de la serie de publicaciones
heurísticas del Archivo General de la Nación denominada Bibliografías, que iniciára-
mos con la edición de la Biblioteca de Juan Perón.

La Biblioteca del Archivo está formada por fondos de procedencia pública,
que tienen su origen en el depósito legal (Ley 11.723) y en el material procedente de
los organismos privatizados; mientras que los fondos privados pertenecen a las colec-
ciones Juan Perón, Ernesto Celesia, José Juan Biedma y José Antonio Pillado. Este
número de la serie está dedicado a estas dos últimas bibliotecas, con las cuales segui-
mos completando los auxiliares correspondientes a los fondos bibliográficos particu-
lares.

La publicación está dividida en dos secciones. La primera describe los 717
libros de la Biblioteca de José Juan Biedma; en tanto la segunda realiza lo propio con
los 1.044 que integran la Biblioteca de José Antonio Pillado. Ambas incluyen al final
de cada sección un índice temático.

La bibliografía fue ordenada alfabéticamente por autores. El asiento princi-
pal de cada una de las obras puede ser un autor personal, una institución, o el título
propiamente dicho cuando no aparece mención alguna de autoría. Al igual que en el
volumen N° 1 de la serie Bibliografías, los registros se obtuvieron a partir de las
Reglas Angloamericanas de Catalogación, 2° edición  (AACR 2), manteniendo siem-
pre un nivel sencillo de descripción de fácil acceso para todo tipo de público. Los
números finales indicados en el asiento a continuación de la cantidad de páginas,
corresponden a las signaturas topográficas de uno o varios ejemplares de un mismo
libro.

Estos fondos ingresaron al Archivo General de la Nación por donaciones
familiares. Tanto Biedma como Pillado, que había sido amigos a lo largo de su vida,
estuvieron vinculados a dos instituciones culturales cuyas raíces se confunden en los
tiempos rivadavianos y vuelven a encontrarse en ocasión de sus respectivas naciona-
lizaciones en la década del Ochenta. Biedma (1864-1933) había sucedido a Agustín
Pardo como Director del Archivo General de la Nación en 1904. Investigador de
vastos conocimientos históricos, en 1901 ya era miembro al igual que Pillado, de la
Junta de Historia y Numismática Americana, antecedente de la actual Academia
Nacional de la Historia. Como hombre público había participado con el Ejército de
Línea en las campañas al Río Negro y a la Patagonia, y combatido en la Revolución
del 90, al tiempo que colaboraba en algunas publicaciones militares. Paralelamente a
su gestión en el Archivo, fue profesor de historia en el Colegio Nacional de Buenos
Aires.
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En la etapa de la nacionalización del Museo Histórico Nacional, Pillado
(1845-1915), historiador, publicista, periodista y eximio conocedor de los archivos
públicos y de la casi totalidad de los privados, fue el vicedirector y prácticamente el
co-fundador del organismo junto a Adolfo P. Carranza. A su muerte Biedma, quien
había sido su amigo a lo largo de una buena parte de su vida, le dedicó un memorable
discurso fúnebre.

Graciela Swiderski
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A

1 A los señores Jefes y Oficiales de la
Marina Nacional: homenaje de simpatía.- s.l.: s.n.,
s.d.- N° 673

2 A memorial on the national and terri-
torial unity of the Argentine Republic.
Hartford (Connecticut): Press of Case, Lockwood
and Co., 1857.- texto en inglés.- N° 324

3 Abad, Plácido.  El General San Martín
en Montevideo (1829)  /  Plácido Abad.- Montevi-
deo: Peña Hnos., 1928.- 156 p.: il.- N° 388

4 Achával Rodríguez, Tristán.  Tristán
Achával Rodríguez: propaganda cívica  /  Centro
de Estudios Sociales “Achával Rodríguez”.- Bue-
nos Aires: El Centro, 1921.- 77 p.: retr.- N° 476

5 Acosta, Alfredo.  El Dr. Hipólito Irigoyen
(sic): intimidades políticas  /  Alfredo Acosta.-
Buenos Aires: J. A. Pellerano, 1918.- 190 p.- N°
681

6 Albarracín, Santiago J.  Conquista del
suelo patrio  /  Santiago J. Albarracín.- Buenos
Aires: Imp. Alsina, 1912.- 153 p.: il.- N° 201

7 Albarracín, Santiago R.  Apuntes bio-
gráficos del Teniente Coronel de la República Ar-
gentina D. Santiago R. Albarracín: homenaje que
sus hijos tributan a su memoria.- Bagnères: Imp.
J. Cazenave, 1870.- 98 p.- N° 327

8 Alberdi, Juan Bautista.  Alberdi a la luz
de sus escritos, en cuanto se refieren al Paraguay.-
Asunción, 1905.- Recortes.- [80] p.- N° 209

9 Alberdi, Juan Bautista.  Complicidad de
la prensa en las guerras civiles de la República
Argentina: continuación de las cartas escritas por
J. B. Alberdi.- Valparaíso: Imp. del Mercurio,
1853.- 62 p.- N° 676

10 Alberdi, Juan Bautista.  De los abusos
y víctimas del crédito público: sud-americanos en
Londres  /  Juan Bautista Alberdi.- Montevideo:
Imp. de El Siglo, 1876.- 20 p.- N° 565

11 Alberdi, Juan Bautista.  El imperio del
Brasil ante la democracia de América  /  Juan
Bautista Alberdi.- [París: s.n., 1869].- paginación
irregular.- Colección de escritos.- Incluye índice y
tabla analítica de materias.- N° 649

12 Alberdi, Juan Bautista.  Elementos del
derecho público provincial para la República
Arjentina (sic)  /  Juan Bautista Alberdi.- Valparaíso:
Imp. del Mercurio, 1853.- 175 p.- N° 462

13 Alberdi, Juan Bautista.  Estudios sobre
la constitución arjentina (sic) de 1853, en que se
restablece su mente alterada por comentarios hos-
tiles, y se designan los antecedentes nacionales que
han sido bases de su formación y deben serlo de
su jurisprudencia  /  Juan Bautista Alberdi.-
Valparaíso: Imp. del Diario, 1853.- 104 p.- N° 488

14 Alberdi, Juan Bautista.  Examen de la
Constitución provincial de Buenos Aires sancio-
nada el 11 de abril de 1854  /  Juan Bautista
Alberdi.- Paraná: Imp. del Estado, 1854.- 31 p.-
N° 248

15 Alberdi, Juan Bautista.  Los intereses
argentinos en la guerra del Paraguay con el Brasil:
cartas dirigidas a sus amigos y compatriotas  /  Juan
Bautista Alberdi.- París: Imp. privada, [1865].- 29
p.- N° 485

16 Alberdi, Juan Bautista.  Manual de eje-
cuciones y quiebras: o sea colección autorizada y
concordancia de las leyes patrias y españolas que
rijen (sic) en Chile ...  /  Juan Bautista Alberdi.-
Valparaíso: Imp. Europea, 1848.- 96 p.- N° 352

17 Alberdi, Juan Bautista.  Memoria en que
el ministro de la Confederación Argentina, en las
cortes de Inglaterra, Francia y España da cuenta a
su gobierno de los trabajos de su misión, desde 1855
hasta 1860, con ocasión de la renuncia que hace
de todos sus empleos  /  Juan Bautista Alberdi.-
Paris: Imp. de J. Claye, 1860.- 128 p.- Texto en
francés y español.- N° 376

18 Alberdi, Juan Bautista.  Repatriación de
los restos del Dr. D. Juan Bautista Alberdi (1889)
[discursos]  /  Comisión Popular de Repatriación.-
Buenos Aires: Imp. Mársico, 1889.- 156 p.- N°
321
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19 Alcorta, Amancio.  De la utilidad de los
bancos en los pueblos de la República Argentina  /
Amancio Alcorta.- s.l.: Imp. G. Thiele, 1860.- 68
p.- N° 341

20 Alcorta, Amancio.  Espinas de un amor:
novela histórica-original  /  Amancio Alcorta.- Bue-
nos Aires: Imp. de Mayo, 1860.- 112 p.- N° 654

21 Alcorta, Pedro Ramón.  Bosquejo his-
tórico del gobierno del señor Alcorta en la Provin-
cia de Santiago.- Santiago del Estero: Imp. 24 de
Setiembre, 1860.- 17 p.- N° 414

22 Alcorta, Santiago (ed.).  Sarmiento y
Tejedor: discusión constitucional entre el Gober-
nador Tejedor y Sarmiento, Ministro del Interior  /
editado por Santiago Alcorta.- Buenos Aires: Imp.
Tragant, [1911].- 32 p.- N° 325

23 Aldazor, Nicolás.  Elogio fúnebre del P.
Fr. Francisco Castañeda, lector jubilado del orden
de San Francisco ...  /  Nicolás Aldazor.- Buenos
Aires: Imp. Republicana, 1833.- 38 p.- N° 459

24 Alem, Leandro N.  Poesías  /  Leandro
N. Alem; prólogo de José Arturo Scotto.- Buenos
Aires: Emp. de Obras Americanas, 1916.- 108 p.:
retrs.- Incluye el Manifiesto o Testamento político
de Leandro N. Alem.- N° 505

25 Alonso, Isidoro.  Oración fúnebre de
Carlos III rey de España, pronunciada en la capilla
de S. Gerónimo de la Universidad de Salamanca
el día 28 de marzo del año de 1789  /  Isidoro
Alonso.- Salamanca: Imp. Andrés García Rico,
[1789].- 72 p.- N° 424

26 Alsina, Adolfo.  [Homenaje] Inaugura-
ción del mausoleo al patricio  /  Comisión Central
de Homenaje.- Buenos Aires: Imp. Europea, 1916.-
46 p.- N° 320

27 Alsina, Adolfo.  Mausoleo al doctor Adol-
fo Alsina: memoria de la Comisión de Homenaje.-
Buenos Aires: La Comisión, 1917.- 213 p.- N° 361

28 Alvarado, Rudecindo.  [Biografía].-
Buenos Aires: Galería Biográfica Argentina,
1877.- 21 p.: retr.- N° 75

29 Alvarez, Agustín.  [Homenaje] En: Bo-
letín Mensual del Museo Social Argentino.- Año
3, n° 27 y 28 (marzo y abril 1914).- Buenos Aires,
1914.- paginación irregular: retr.- N° 133

30 Alvarez, Agustín.  Breve historia de la
Provincia de Mendoza  /  Agustín Alvarez.- Bue-
nos Aires: Tall. Oficina Meteorológica Argentina,
1910.- 73 p.- N° 58

31 Alvarez, Donato.  El Teniente General
D. Donato Alvarez: homenaje a su memoria (1825-
1913).- Buenos Aires: Imp. Rena, 1916.- 165 p.:
retr., il.- N° 357

32 Alvarez, Manuel D.  Defensa del Te-
niente Coronel Nicanor Pico presentada ante el
Consejo de Guerra  /  por el Capitán Manuel D.
Alvarez.- Buenos Aires: Imp. La Riojana, 1893.-
50 p.- N° 147

33 Alvear, Carlos María de.  Toma de
Montevideo (1814)  /  Carlos María de Alvear.-
Montevideo: Enciclopedia Militar, s.d.- paginación
irregular.- N° 45

34 Alvear, Diego de.  Cuestión de límites
inter-provinciales entre Santa Fe y Buenos Aires
/  Diego de Alvear.- Buenos Aires: Imp. de La
Pampa, 1880.- 86 p.- Incluye apéndice con las ac-
tas de fundación de Santa Fe y Buenos Aires, y
acuerdos del Cabildo.- N° 267

35 Alzaibar, Juan de.  Opinión imparcial
sobre el pleito promovido a los herederos de D.
Manuel Solsona y Alzaibar  /  por los biznietos de
D. Juan de Alzaibar.- Montevideo: Imp. de El Si-
glo, 1879.- 27 p.- N° 521

36 Amunátegui Solar, Domingo.  Un pro-
ceso histórico  /  Domingo Amunátegui Solar.-
Santiago de Chile: Imp. Cervantes, 1896.- 24 p.-
N° 205

37 Andrade, Manuel Victorio de.  Oración
patriótica pronunciada el 26 del mes de América
en la iglesia matriz de esta capital, por el presbíte-
ro Dr. D. Manuel Victorio de Andrade, cura vica-
rio del Departamento del Rosario, y su represen-
tante en la H. Junta Legislativa de esta provincia;
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a la que asistió el Exmo. Gobierno de la Provincia,
acompañado del clero y de todas las corporacio-
nes civiles y militares.- Santa Fe: Imp. del Estado,
1844.- 14 p.- N° 432

38 Andrade, Olegario.  Il nido de’ condori:
fantasía lírica  /  Olegario Andrade; traduzione di
Guillermo Ibarra García.- Buenos Aires: Tall.
Schenone, 1920.- 16 p.- N° 546

39 Aneiros, Federico.  Oración fúnebre del
señor Don Félix Frías  /  Federico Aneiros.- Bue-
nos Aires: Imp. Coni, 1882.- 30 p.- N° 222

40 Aneiros, Federico.  Semblanza del obispo
Aneiros, actual gobernador de la Arquidiócesis bo-
naerense, por uno de sus discípulos.- Buenos Ai-
res: Imp. Intereses Argentinos, 1870.- XXXVII p.:
retr.- N° 664

41 Anónimo.  El doctor Alberdi, su misión,
sus esfuerzos y su falta de éxito.- Buenos Aires:
Imp. Argentina, 1858.- 16 p.- N° 174

42 Antuña, Enrique M.  Lecciones de his-
toria nacional: redactadas con arreglo a los pro-
gramas escolares vigentes  /  Enrique M. Antuña.-
1ª y 2ª ed.- Montevideo: Imp. Dornaleche y Re-
yes, 1899.- T. 1; 104, 106 p.: il.- N° 420

43 Antuña, Enrique M.  Paso del Rey y
San José (abril 21, 22 y 25 del año XI): estudio
histórico  /  Enrique M. Antuña.- Montevideo: Lib.
del Ateneo, 1896.- 30 p.: il.- N° 396

44 Antuña, José G.  L’Uruguay, le
panaméricanisme et la Société des Nations  /  José
G. Antuña.- Paris: Imp. Michel, 1929.- 1 v. sin pa-
ginar.- texto en francés.- N° 224

45 Arancibia Rodríguez, Alberto.  Men-
saje del Gobernador de la Provincia de San Luis
Dr. Alberto Arancibia Rodríguez.- San Luis: [El
Gobierno], 1929.- 31 p.- N° 200

46 Aráoz, Miguel Moisés.  Honras póstu-
mas al Obispo Aráoz.- Buenos Aires: Imp. Coni,
1884.- 74 p.- N° 323

47 Araújo Mello Carvalho, Antonio de.
A graphia de Brasil  /  Antonio de Araújo Mello

Carvalho.- [Brasil]: Revista Americana, 1910.-
paginación irregular.- Texto en portugués.- N° 218

48 Araújo, Orestes.  El retrato y la tumba
de Don Bruno Mauricio de Zabala, fundador de
Montevideo  /  Orestes Araújo.- Montevideo: La
Nación, 1912.- 68 p.: il.- N° 486

49 Araya, Rogelio.  Indice de su labor par-
lamentaria según el Diario de Sesiones  /  Rogelio
Araya.- Buenos Aires: s.n., 1929.- 16 p.- N° 76

50 Arce, A.  Reseña biográfica del coronel
de ejército Don Juan Solá, actual gobernador de la
Provincia de Salta  /  A. Arce.- Salta: Imp. del
Comercio, 1886.- 136 p.: retr., mapas.- N° 236

51 Archivo General de la Nación.  Me-
moria correspondiente al año 1924. Antecedentes
acerca de su fundación. Reglamento, organización
y estado actual.- Buenos Aires: El Archivo, 1925.-
115 p.: il., fotos.- N° 53

52 Archivo General de la Provincia de
Corrientes.  Pago Largo: homenaje a sus márti-
res (1839-1927).- Corrientes: El Archivo, 1927.-
21 p.- N° 65

53 Arditi Rocha, Dardo.  Discurso pronun-
ciado con motivo de la fiesta que para proteger a
los niños pobres fue organizada por la “Sociedad
Pro-Escuela N° 2 del Consejo Escolar 14”  /  Dar-
do Arditi Rocha.- Buenos Aires: Tip. Rezzónico,
1916.- 21 p.- N° 543

54 Arditi Rocha, Dardo.  Discurso pronun-
ciado por el señor Dardo Arditi Rocha con motivo
de la colocación de la placa de bronce en el sepul-
cro del señor Eduardo Capdevila (25 de julio de
1915).- Buenos Aires: Tip. Rezzonico, 1915.- 12
p.- N° 553

55 Arévalo, Domingo.  El Coronel Don Do-
mingo Arévalo presenta al público los documentos
que justifican su conducta en los primeros momen-
tos de la última invasión de los bárbaros, sobre nues-
tra campaña; hasta la acción de la estancia de Sil-
va, en que ... el coronel D. Gregorio Aráoz de la
Madrid ...- [Buenos Aires]: Imp. de los Expósitos,
[1823].- 32 p.- N° 355
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56 Argañaraz, Abraham.  Crónica del con-
vento de N. P. San Francisco de Córdoba (Repú-
blica Argentina)  /  Abraham Argañaraz.- Buenos
Aires: Imp. Coni, 1888.- 37 p.- N° 54

57 Argañaraz, Abraham.  Crónica del con-
vento de Ntro. P. S. Francisco de Santiago del
Estero (República Argentina)  /  Fray Abraham
Argañaraz.- Buenos Aires: Cía. Sud-Americana
de Billetes de Banco, 1888.- 22 p.- N° 223

58 Argañaraz, Abraham.  Crónica del con-
vento grande de N. P. San Francisco de Buenos
Aires (capital de Argentina)  /  Abraham
Argañaraz.- Buenos Aires: Imp. Coni, 1889.- 80
p.- N° 34

59 Arózteguy, Abdón (h.).  Vida y muerte
de Abdón Arózteguy (hijo).-  [Buenos Aires]: s.n.,
[1906].- 98 p.: fotos.- N° 610

60 Asociación Argentina [en Paraguay].
Memoria presentada a la Asamblea general ordi-
naria del año 1926  /  Asociación Argentina.- Asun-
ción: La Asociación, 1926.- 22 p.: il.- N° 144

61 Asociación Boy Scouts Argentinos.
Estatutos de la Asociación Boy Scouts Argenti-
nos.- Buenos Aires: La Asociación, [1913].- 11 p.-
N° 666

62 Asociación de Amigos de la Historia
Natural del Plata.  [Estatuto] Creada por supe-
rior decreto de 6 de mayo de 1854.- Buenos Aires:
Imp. de la Revista, 1855.- 14 p.- N° 233

63 Asociación Nacional Damas Patricias
Argentinas de Santiago del Estero.  Los ho-
rrores de la tiranía 1840-42: Infortunios de la ma-
trona santiagueña doña Agustina Palacio de
Libarona, la heroína del Bracho (1er centenario de
su nacimiento 1825 -octubre- 1925).- Buenos Ai-
res: La Asociación, 1925.- 60 p.: retrs., il.- N° 573

64 Asociación Patriótica Argentina “Pro
Patria”.  ¡Hosanna!: florilegio a la memoria del
general Manuel Belgrano en el primer centenario
de su muerte (1820 -20 de junio- 1920). Homenaje
de la Asociación Patriótica ... - Buenos Aires: La
Asociación, 1920.- 1 v. sin paginar: il., retr.-
Argentus, v. 1, n° 1 (1920).- N° 538

65 Atlas Histórico de la República Argen-
tina  /  recopilado y redactado por José Juan
Biedma; dibujado por Carlos Beyer.- Buenos Ai-
res: A. Estrada, 1909.- 56 p.: il.- N° 720

66 Audibert, Alejandro.  Cuestión de lími-
tes entre el Paraguay y Bolivia  /  Alejandro
Audibert.- Asunción: Tip. Salesiana, 1901.- 144 p.-
Artículos publicados en La Democracia y en El
Pueblo.- N° 251

67 Avellaneda, Nicolás.  Mensaje del pre-
sidente de la República al abrir las sesiones del
Congreso argentino en mayo de 1875  /  Nicolás
Avellaneda.- Buenos Aires: Imp. de La Tribuna,
1875.- 35 p.- N° 171

68 Avellaneda, Nicolás.  Mensaje del pre-
sidente de la República al abrir las sesiones del
Congreso argentino en mayo de 1876  /  Nicolás
Avellaneda.- Buenos Aires: Imp. de La Tribuna,
1876.- 52 p.- N° 172

69 Avellaneda, Nicolás.  Mensage (sic) del
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de Balvanera (ensayo de crónica)  /  Rómulo D.
Carbia.- Buenos Aires: Revista Eclesiástica del
Arzobispado de Buenos Aires, 1906.- [12] p.-
N° 140

173 Cárcano, Ramón J.  Mitre, su grandeza
moral: fragmento de un libro en preparación  /  Ra-
món J. Cárcano.- [Buenos Aires]: Museo Mitre,
1910.- 12 p.- N° 679

174 Cardoso, Aníbal.  Nuevos comproban-
tes a propósito de la antigüedad del caballo en el
Plata  /  Aníbal Cardoso.- Buenos Aires: Imp.
Alsina, 1913.- paginación irregular: il.- Separata de
Anales del Museo Nacional de Historia Natural
de Buenos Aires, t. 24, p. 445-460.- N° 83

175 Carlés, Manuel.  El culto de la Patagonia:
sucesos de Santa Cruz  /  Manuel Carlés.- [Bue-
nos Aires]: Biblioteca de la Liga Patriótica Argen-
tina, 1922.- 84 p.- N° 383

176 Caro, Francisco M.  Alcance y desa-
rrollo que debe darse a las conferencias pedagógi-
cas  /  Francisco M. Caro.- Pigüé: Imp. El Inde-
pendiente, 1910.- 40 p.- N° 643

177 Caronti, Luis C.  Documentos relativos
a la fundación de Bahía Blanca (11 de abril de
1828): En homenaje al Primer Centenario Nacio-
nal  /  Luis C. Caronti.- Buenos Aires: Municipa-
lidad de Bahía Blanca, 1910.- 32 p.: facs.- N° 2

178 Carranza Mármol, Angel G.  La Asam-
blea de 1813 y el Dr. Pedro J. Agrelo. Informe
sobre el escudo oficial de la Provincia de Buenos
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Aires  /  Angel G. Carranza Mármol.- La Plata:
Tall. Oficiales, 1913.- 45 p.: il.- N° 71

179 Carranza Mármol, Angel G.  Maipú:
su centenario (1818 -abril 5- 1918)  /  Angel G.
Carranza Mármol.- Buenos Aires: Imp. Boullosa,
1918.- 16 p.- N° 631

180 Carranza, Adolfo E.  (1824-1896) [Ho-
menaje].- Buenos Aires: s.n., 1897.- 50 p.: retr.-
N° 421

181 Carranza, Adolfo P.  Apuntes biográfi-
cos sobre la vida militar y política del Brigadier
General Martín Rodríguez, guerrero de la indepen-
dencia americana  /  Adolfo P. Carranza.- Buenos
Aires: Imp. Weiss, 1909.- 145 p.: retr.- Con una
reseña sobre la repatriación de sus restos.- N° 271

182 Carranza, Adolfo P.  El General Páez  /
Adolfo P. Carranza.- Buenos Aires: Imp. Euro-
pea, 1888.- [39] p.- N° 389

183 Carranza, Adolfo P.  La Junta guberna-
tiva de 1810  /  Adolfo P. Carranza.- Buenos Ai-
res: s.n., 1910.- 36 p.: retrs.- N° 603

184 Carranza, Adolfo P.  Nuestro federalismo
/  Adolfo P. Carranza.- Buenos Aires: Imp. Rosas,
1908.- 27 p.- N° 117

185 Carranza, Adolfo P.  Patricias argenti-
nas  /  Adolfo P. Carranza.- Buenos Aires: Patricias
Argentinas “Dios y Patria”, 1910.- 176 p.: retrs.-
N° 590

186 Carranza, Adolfo P.  Razón del nombre
de las calles, plazas y parques de la ciudad de Bue-
nos Aires  /  Adolfo P. Carranza.- 3ª ed.- Buenos
Aires: G. Kraft, 1910.- 112 p.- N° 477

187 Carranza, Adolfo P.  Razón del nombre
de las plazas, parques y calles de la ciudad de Bue-
nos Aires: nomenclatura completa con arreglo a
las ordenanzas vigentes  /  Adolfo P. Carranza.-
Buenos Aires: G. Kraft, 1895.- 98 p.- N° 677

188 Carranza, Adolfo P.  Recuerdos de la
República Argentina, Bolivia, Chile, Perú y Repú-

blica Oriental (1872)  /  Adolfo P. Carranza.- Bue-
nos Aires: Imp. Nueve de Julio, 1875.- 57 p.: il.-
N° 82

189 Carranza, Adolfo P.  Un siglo después
(1797 -7 de junio- 1897)  /  Adolfo P. Carranza.-
Buenos Aires: Cía. Sud-Americana de Billetes de
Banco, 1897.- 84 p.: retrs.- N° 382

190 Carranza, Adolfo P. (dir.)  Los días de
Mayo (1810). Manifiesto del Virrey Cisneros;
Actas capitulares  /  publicación dirigida por Adol-
fo P. Carranza.- Buenos Aires: G. Kraft, 1897.-
167 p.: facs., il. N° 23

191 Carranza, Angel J.  Combate de Costa
Brava: campañas navales  /  Angel J. Carranza.-
Serie de artículos publicados en La Nación, Bue-
nos Aires, 1879.- 1 v. sin paginar.- N° 8

192 Carranza, Angel J.  In memoriam (1834-
1899).- Buenos Aires: Imp. de la Revista Nacio-
nal, 1900.- 158 p.: retr.- N° 705

193 Carranza, Angel J.  Vocabulario de la
lengua toba [manuscrito]  /  Angel J. Carranza.-
[Chaco austral], 1884.- 144 p.- N° 635

194 Carranza, Arturo B.  Una trinidad de
gloria: Córdoba, Sucre, Alvear. Los tres generales
más jóvenes de América  /  Arturo B. Carranza.-
Buenos Aires: J. Rosso, 1927.- 16 p.: retrs.- N°
141

195 Carranza, Mauro.  Una lágrima sobre la
tumba del Sr. D. Mauro Carranza, iniciador de la
espedición (sic) al fierro nativo del Chaco [Home-
naje].- Buenos Aires: Imp. de El Río de la Plata,
1869.- LXVIII p.: retr.- N° 333

196 Carril, Salvador María del.  Los
sanjuaninos: [carta al Gral. N. Benavides, enero
30 de 1853].- Recortes.- N° 126

197 Casares, Sebastián N.  Memorial pre-
sentado al Excmo. Señor Presidente de la Nación
por el presidente del Centro Guerreros del Para-
guay ... reclamando derechos que les acuerda la
Ley 4707  /  Sebastián N. Casares.- Buenos Aires:
Imp. Escoffier, 1916.- 7 p.- N° 277
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198 Castañeda, Francisco.  La mejor revolu-
ción insinuada en los sagrados libros para instruc-
ción de los políticos inexpertos: oración enco-
miástico gratulatoria pronunciada el día 29 de no-
viembre de 1818 en la Catedral de Buenos Ayres
con motivo de haberse recibido de Hermano Ma-
yor de la Congregación Nacional del Alumbrado
el Excmo. Sr. Director D. Juan Martín de
Pueyrredón a nombre suyo, y de sus sucesores  /
Fr. Francisco Castañeda.- Buenos Aires: Imp. de
la Independencia, 1819.- 24 p.- N° 463

199 Castaño, Arturo.  Política portuaria de
la República Argentina  /  Arturo Castaño.- Bue-
nos Aires: Imp. Coni, 1910.- 47 p.- Conferencia
pronunciada en el Centro Naval en noviembre de
1910.- N° 106

200 Castellanos, Joaquín.  Carta abierta al
señor Presidente de la República Dr. Hipólito
Irigoyen (sic) del Gobernador de Salta  /  Joaquín
Castellanos.- Salta: s.n., 1921.- 71 p.- N° 574

201 Castellanos, Joaquín.  Discurso pro-
nunciado por el candidato a senador por la Capi-
tal Dr. Joaquín Castellanos.- [Buenos Aires]:
Unión Cívica Radical Principista, 1923.- 31 p.:
retr.- N° 542

202 Castellanos, Joaquín.  La leyenda ar-
gentina  /  Joaquín Castellanos; prólogo de David
Peña.- Buenos Aires: E. de Mársico, 1882.- 41 p.-
N° 426

203 Castillo, Benjamín E. del.  Conmemo-
ración del aniversario de la muerte del rey
Humberto 1°  /  discurso del Dr. Benjamín E. del
Castillo.- Buenos Aires: Imp. J. Espósito, [190?].-
8 p.- N° 622

204 Castillo, Benjamín E. del.  Mitre íntimo
y anecdótico  /  Benjamín E. del Castillo.- Buenos
Aires: Virtus, 1920.- 89 p.- N° 628

205 Castro López, Manuel.  El coronel José
Neira  /  Manuel Castro López.- Buenos Aires: J.
Estrach, 1908.- 32 p.- N° 549

206 Castro López, Manuel.  El Dr. D.
Melchor Fernández  /  Manuel Castro López.-
Buenos Aires: Robles, 1905.- 62 p.- N° 455

207 Castro López, Manuel.  El padre de
Ribadavia (sic)  /  Manuel Castro López.- Buenos
Aires: J. Estrach, 1909.- 70 p.: retrs., il.- N° 400

208 Castro López, Manuel.  El padre inte-
lectual de próceres de la independencia argentina
/  Manuel Castro López.- Buenos Aires: Tall. Or-
tega, 1904.- 61 p.- N° 370

209 Castro López, Manuel.  Un heterodoxo
español en el primer claustro universitario de Bue-
nos Aires  /  Manuel Castro López.- Buenos Ai-
res: Imp. de El Correo Español, 1904.- 68 p.- N°
415

210 Castro López, Manuel.  Una expedición
de la Coruña al Plata en el año 1526  /  Manuel
Castro López.- Buenos Aires: J. Estrach, 1907.-
32 p.- N° 440

211 Centenario del Paso de los Andes
(1817-1917).  Homenaje del Ferrocarril Buenos
Aires al Pacífico [fotografías].- s.l.: El Ferrocarril,
[1917].- 1 v. sin paginar: fotos.- N° 657

212 Cepeda y Pavón:  (Chancelando cuen-
tas).- [sin mención de autor].- Paraná: Tip.
Guttenberg, 1901.- 158 p.- Contiene debates, car-
tas, documentos, etc.- N° 348

213 Charras, Martiniano.  Homenaje a la me-
moria del benemérito coronel Martiniano Charras.-
Buenos Aires: Imp. Mariano Moreno, 1894.- 29
p.- N° 547

214 Chateaubriand, Francisco.  Opúsculos
del Sr. de Chateaubriand traducidos al castellano
por Pedro de Angelis.- Buenos Aires: Imp. de la
Independencia, 1831.- 79 p.- N° 527

215 Chaves, Manuel (h.).  Apuntes biográ-
ficos del general don Juan Martín de Pueyrredón
/  Manuel Chaves hijo.- Buenos Aires: Imp. La
Linterna, 1904.- 35 p.- N° 594

216 Chile.  Recortes de El Diario.- [191?].-
[103] p.- N° 241

217 Chirapozu, José.  Pedro Echagüe  /  José
Chirapozu.- Buenos Aires: Imp. Coni, 1921.- 40
p.- N° 365
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218 Claro, Juan Antonio.  Cooperación po-
licial de los pueblos civilizados: notas, comentarios
y antecedentes de los Congresos Policiales de
Buenos Aires, Madrid, San Pablo, Washington, Mó-
naco, Nueva York ...  /  Juan Antonio Claro.- s.l.:
s.n., [192?].- 87 p.- N° 570

219 Colección de documentos oficiales.
Trascripciones, manifestaciones, declaraciones;
papeles tomados a López en el asalto del 27 de
diciembre de 1868, y relaciones de personas sal-
vadas por los aliados …- [Buenos Aires: La Re-
vista Arjentina (sic), 18??].- 166 p.- N°169

220 Comisión Ejecutiva del Centenario del
Ejército de los Andes.  Lavalle en la guerra de
la independencia americana: desde Montevideo a
Colombia.- Buenos Aires: La Junta, 1918.- 36 p.-
N° 530

221 Comisión Inspectora de la Fábrica Na-
cional de Pólvora, Río Cuarto (Córdoba).  In-
forme de la Comisión Inspectora al Superior Go-
bierno en agosto de 1890.- Buenos Aires: Imp. de
La Nación, 1894.- 14 p.- N° 272

222 Comisión Nacional de Homenaje al
Perú.  Memoria y relación de los festejos celebra-
dos en la República Argentina con motivo del pri-
mer centenario de la independencia del Perú y de
la inauguración de la estatua de San Martín en Lima
/  Comisión Nacional de Homenaje al Perú.- Bue-
nos Aires: La Comisión, 1922.- 316 p.: il.- N° 433

223 Congreso Científico Pan-Americano.
(3°: 1924: Lima). Constitución y programas.- Lima:
Imp. Americana, 1924.- 82 p.- N° 308

224 Congreso General Constituyente de
la Confederación Argentina.  Diario de sesio-
nes del soberano Congreso General Constituyen-
te de la Confederación Argentina. Segunda Parte.-
Santa Fe: Imp. del Estado, 1853.- N° 443

225 Congreso. Cámara de Diputados.  Dia-
rio de sesiones de la Cámara de Diputados duran-
te noviembre de 1919.- Buenos Aires: El Congre-
so, 1919.-paginación irregular.-  Debate sobre in-
tervenciones y juicio político del presidente
Yrigoyen. Incluye recortes de diarios de la épo-
ca.- N° 15

226 Congreso. Cámara de Diputados.  Mo-
numento al Brigadier General don Bernardo
O’Higgins: Sesión parlamentaria en honor de los
representantes de parlamentos extranjeros (26 de
mayo de 1910).- Buenos Aires: El Congreso,
1910.- 75 p.- N° 483

227 Coni, F. A.  La imprenta y casa editora
Coni: desde 1854 a 1859 en Corrientes, y 1862 a
1924 en Buenos Aires  /  F. A. Coni.- Buenos Ai-
res: [Imp. Coni], 1924.- 30 p.- N° 562

228 Consejo Escolar 11.  Concurso Históri-
co Literario “Mitre” (noviembre de 1915).- Bue-
nos Aires: El Consejo, 1915.- 15 p.- N° 625

229 Consejo General de Educación de la
Provincia de Buenos Aires.  Proyecto de plan
general de estudios primarios para la Provincia de
Buenos Aires 1903.- La Plata: Tall. Sesé, 1903.-
31 p.- N° 326

230 Consejo Nacional de Educación.  Ho-
menaje del Consejo ... a los patriotas de la Revolu-
ción de Mayo (25 de mayo de 1908).- Buenos Ai-
res: El Consejo, 1908.- 61 p.: il.- N° 567

231 Constitución de la Provincia de Bue-
nos Aires (1873).  Edición Oficial.- Buenos Ai-
res: Imp. Americana, 1873.- 56 p.- N° 281

232 Constitución de la Provincia de
Mendoza (1894).  Mendoza: Tip. La Perseve-
rancia, 1894.- 84 p.- N° 668

233 Constitución de la Provincia de Salta
(1888).  Reformada por la Convención Constitu-
yente en 1888.- Salta: Imp. Sylvester, 1888.- 35
p.- N° 153

234 Constitución de la Provincia de San
Juan (1856).  Sancionada por su H. Convención
Constituyente en siete de abril de 1856, y pro-
mulgada en 12 del mismo mes de 1857.- San Juan:
Imp. del Agricultor, 1857.- 11 p.- N° 346

235 Contestación: a los informes de los
miembros de la Comisión encargada por el Exmo.
Gobierno Argentino de resolver sobre el reclamo
del Dr. Brougnes, originado de la empresa de co-
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lonización con el Gobierno de Corrientes, garantida
por ley del Congreso de 14 de diciembre del año
de 1855.- Buenos Aires: Imp. Coni, 1863.- 44 p.-
N° 159

236 Contreras, Juan M.  El paso de los An-
des: crónica dramática en dos actos y en prosa  /
Juan M. Contreras.- San Juan: Tip. Sarmiento,
1897.- 35 p.- N° 461

237 Cora, Luis M.  General Joaquín
Madariaga, gobernador de Corrientes: rasgos bio-
gráficos  /  Luis M. Cora, Pedro Díaz Colodrero
… [et al.].- Corrientes: Imp. del Estado, 1927.-
27 p.- N° 134

238 Córdoba. H. Sala de Representantes.
Reglamento interior de debates para el régimen y
policía de la H. Sala de Representantes de la Pro-
vincia de Córdoba: sancionado desde la primera
sesión de 18 de junio hasta la última de 18 de agos-
to de 1827.- Córdoba: s.n., 1854.- 13 p.- N° 425

239 Cornell, Juan.  Apuntes sacados de las
memorias del sargento mayor D. Juan Cornell, con
relación al croquis que levantó y construyó en el
año de 1850 ... [manuscrito].- 1 v. sin paginar.- N°
659

240 Corona poética del general José de
San Martín.  Buenos Aires: Ivaldi y Checchi,
1901.- 126 p.: retr.- N° 516

241 Coronado, Martín.  Poesías  /  Martín
Coronado.- Buenos Aires: Cabaut, 1904.- 274 p.:
retr.- N° 689

242 Correa Luna, Carlos.  La iniciación re-
volucionaria: el caso del doctor Agrelo  /  Carlos
Correa Luna.- Buenos Aires: Imp. Coni, 1915.- 35
p.- N° 30

243 Costa, Angel Floro.  La crisis político-
financiera de la República Argentina; carta políti-
ca al presidente Roca  /  por Angel Floro Costa.-
Montevideo: Imp. Tribuna Popular, 1885.- 47 p.-
N° 671

244 Costa, Angel Floro.  Rasgos biográfi-
cos del doctor Juan Carlos Gómez  /  Angel Floro

Costa.- Montevideo: Imp. El Siglo Ilustrado,
1905.- 100 p.: retr.- N° 499 y 503

245 Costa, Julio A.  Mensaje del gobernador
Costa al asumir su mandato (mayo 1° de 1890).-
La Plata: [Gobierno de la Provincia de Buenos Ai-
res], 1890.- 22 p.- N° 404

246 Crotto, José Camilo.  Discursos pro-
nunciados por el senador nacional y candidato a
gobernador ...- [Buenos Aires]: Comité Nacional
de la Unión Cívica Radical, 1917-18.- 185 p.: retr.-
N° 484

247 Cruz, Francisco.  Alberdi. La elección
del futuro presidente  /  Francisco Cruz.- Buenos
Aires: Imp. Monkes, 1916.- 32 p.- N° 599

248 Cruz, Francisco.  Avellaneda  /  Francis-
co Cruz.- Buenos Aires: A. Monkes,  [1909].- 32
p.: retr.- N° 596

249 Cuerpo Guardia de Cárceles de la Na-
ción.  Nuestra escuela: cultura, dignidad, carácter,
voluntad, disciplina y honorabilidad.- Buenos Ai-
res: Imp. J. Perrotti, 1912.- 56 p.- N° 550

250 Cuerpo Guardia de Cárceles de la Na-
ción. Departamento de Menores Abandona-
dos y Encausados.  Homenaje al primer centena-
rio de la declaración y jura de nuestra emancipa-
ción política (1816-1916): discursos.- Buenos
Aires: Cuerpo Guardia de Cárceles, 1916.- 24 p.-
N° 356
_______________________________________

D

251 Daireaux, Godofredo.  El General Roca:
ensayo  /  Godofredo Daireaux.- Buenos Aires:
Prudent Hnos., 1904.- 34 p.- N° 318

252 Daract, Juan.  Mensaje del Gobernador
de la Provincia Dr. Juan Daract: apertura del pe-
ríodo legislativo (25 de mayo de 1915).- San Luis:
s.n., 1915.- 18 p.- N° 287

253 Dávalos y Lisson, Pedro.  San Martín
(1820-1822)  /  Pedro Dávalos y Lisson.- Lima:
Lib. Gil, 1922.- 273 p.- Gobernantes célebres del
Perú. Primera serie.- N° 595
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254 Daza, José S.  Contestación a los folle-
tos de D. Joaquín Acuña y del vicario Don José F.
Segura  /  por el ex-gobernador Tte. Coronel José
S. Daza.- Buenos Aires: Imp. Mackern y McLean,
1888.- 79 p.- N° 371

255 De la Barra, Eduardo.  Odas de Horacio
/  Eduardo de la Barra.- Santiago de Chile: Imp.
Cervantes, 1899.- 150 p.- N° 150

256 Decoud, Adolfo.  Artigas y la indepen-
dencia del Uruguay: conferencias en la Junta de
Historia y Numismática Americana  /  Adolfo
Decoud y Gregorio F. Rodríguez.- Buenos Aires:
Cía. Sud-Americana de Billetes de Banco, 1914.-
69 p.- N° 237

257 Decoud, Héctor Francisco.  Los emi-
grados paraguayos en la Guerra de la Triple Alian-
za  /  Héctor Francisco Decoud; prólogo de José
Juan Biedma.- Buenos Aires: J. Rosso, 1930.- 156
p.: retrs.- N° 682

258 Deheza, Román Antonio.  Servicios
prestados por el Jeneral (sic) D. Román Antonio
Deheza en la guerra de la independencia de Amé-
rica.- Valparaíso: Imp. del Mercurio, 1869.- 13 p.-
N° 127

259 Del Barco, Jerónimo.  Homenaje tribu-
tado por sus amigos al Dr. Jerónimo del Barco,
con motivo de cumplir 60 años de edad.- Córdoba:
Imp. Argentina, 1924.- 91 p.: retr.- N° 391

260 Delachaux, Enrique S.  La cuestión de
límite chileno-argentina con especial consideración
de la Patagonia: examen crítico del artículo del Dr.
Juan Steffen  /  Enrique S. Delachaux.- La Plata:
Revista del Museo de La Plata, 1898.- 78 p.: ma-
pas.- N° 16

261 Dellepiane, Antonio.  Dorrego y el
federalismo argentino  /  Antonio Dellepiane.- Bue-
nos Aires: América Unida, 1926.- 24 p.- N° 448

262 Dellepiane, Antonio.  Los tres López:
discursos pronunciados en la recepción del acadé-
mico Dr. Antonio Dellepiane  /  Antonio Dellepiane
y Ernesto Quesada.- Buenos Aires: Academia de
Filosofía y Letras, 1914.- 33 p.- N° 36

263 Departamento de Menores Abandona-
dos y Encausados de la Capital.  Homenaje (9
de julio de 1914) [discursos].- Buenos Aires: Casa
Ferrari, 1914.- 23 p.- N° 533

264 Derechos de Corrientes a Misiones
(junio de 1881).- Buenos Aires: La República,
1881.- 31 p.- N° 293

265 Destruge, Camilo.  La entrevista de
Bolívar y San Martín en Guayaquil  /  Camilo
Destruge.- Guayaquil: Imp. Municipal, 1918.- 59
p.: retrs.- N° 429

266 Díaz Arana, Juan José.  El régimen mu-
nicipal argentino  /  Juan José Díaz Arana.- Bue-
nos Aires: Imp. Coni, 1902.- 83 p.- Tesis presen-
tada a la Facultad de Derecho y Ciencias Socia-
les.- N° 108

267 Díaz de Vivar, Fernando.  Papeles de
los Vivar: o información de méritos y servicios de
descubridores, conquistadores y pobladores de In-
dias (1492-1800)  /  Fernando Díaz de Vivar.- s.l.:
s.n., 1913.- 108 p.- N° 41

268 Díaz, Carlos.  Purificación de la sal co-
mún y durabilidad del pavimento de madera en la
ciudad de Tucumán  /  informes presentados por
Carlos Díaz.- Tucumán: Universidad de Tucumán,
1916.- 20 p.: il.- N° 110

269 Díaz, F. J.  La batalla de Chacabuco (12
de febrero de 1817): relación histórica y estudio
crítico  /  F. J. Díaz.- Santiago de Chile: Imp.
Universitaria, 1917.- 84 p.: mapas.- N° 94

270 Díaz, F. J.  La batalla de Maipo (5 de
abril de 1818): relación histórica militar  /  F. J.
Díaz.- Santiago de Chile: Tall. del Estado Mayor
Jeneral (sic), 1918.- 151 p.: il., retr., mapas.- N°
310

271 Díaz, F. J.  La campaña del Ejército de
los Andes en 1817: reseña histórica popular  /  F. J.
Díaz.- Santiago de Chile: Tall. del Estado Mayor
Jeneral (sic), 1917.- 123 p.: il., mapas.- N° 377

272 Doble índice de la nueva y antigua no-
menclatura de calles, villas y plazas de la ciu-
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dad de Buenos Aires  /  Guillermo Kraft.- Bue-
nos Aires: G. Kraft, 1896.- 220 p.- N° 663

273 Dobranich, Baldmar F.  In memoriam
(Gibraltar, 25 de mayo 1853; Buenos Aires, 15 de
septiembre 1912).- [Buenos Aires]: Revista La Re-
forma, 1912.- 17 p.: retr.- N° 216

274 Domínguez, Alberto.  Los ascensos mi-
litares: el retiro del Coronel Alfredo de Urquiza  /
Alberto Domínguez.- Buenos Aires: s.n., 1913.-
29 p.: il.- N° 276

275 Domínguez, Manuel.  La Sierra de la
Plata: primeros pasos de la conquista  /  Manuel
Domínguez.- Asunción: Tall. Kraus, 1904.- 56 p.-
N° 219

276 Domínguez, Manuel.  Las amazonas y
El Dorado  /  Manuel Domínguez.- Asunción: Tall.
Kraus, 1902.- 19 p.- N° 253

277 Drot (seud.).  José Garibaldi: rasgos bio-
gráficos  /  Drot.- Buenos Aires: Imp. La Popular,
1904.- 32 p.: retr.- N° 397

278 Dutrénit, Alberto.  Los primeros com-
bates, Paso del Rey y San José (21 al 25 de abril
de 1811)  /  Alberto Dutrénit.- Montevideo: Imp.
El Siglo Ilustrado, 1914.- 16 p.- N° 193
__________________________________________

E

279 Echagüe, Pedro.  Inauguración de la ca-
lle Pedro Echagüe en San Juan: crónicas, discur-
sos, documentos oficiales.- Buenos Aires: J.
Rosso, 1926.- 47 p.: retr., il.- N° 582

280 Echenique, Mariano Y.  Biografía del
coronel D. Faustino Allende  /  Mariano Y.
Echenique.- Buenos Aires: Imp. Bernheim, 1862.-
22 p.- N° 624

281 Echeverría, Esteban.  Dogma socialista
/  Esteban Echeverría; reimpreso con una intro-
ducción y estudio por Adolfo Saldías.- Buenos Ai-
res: Maucci, 1907.- 58 p.- N° 604

282 Echeverría, Esteban.  Echeverría: infor-
me de la Comisión encargada de erigirle la estatua

que hoy se inaugura.- Buenos Aires: La Comi-
sión, 1906.- 47 p.- N° 481

283 Ejército Argentino.  Fojas de servicios
del Ejército Argentino (1836 a 1895) [incomple-
to].- s.l.: [El Ejército], s.d.- XXXIX, 478 p.- N°
683

284 Ejército Argentino.  Táctica de infante-
ría. Edición oficial.- Buenos Aires: G. Kraft, 1898.-
226 p.: il.- N° 670

285 El Centinela.   (Años 1822-1823).- Bue-
nos Aires: Imp. de los Expósitos.- N° 690

286 El Español.  Buenos Aires, 1907.- 212
p.: il.- Contiene: “Monasterio” por José Juan
Biedma.- N° 6

287 El estandarte de la mujer fuerte en
nuestros días  /  vertido del francés por H.
Martel.- Buenos Aires: Imp. Biedma, 1899.- 73
p.- N° 589

288 El Legitimista Español: periódico car-
lista  /  director Francisco de P. Oller.- Año 12, n°
145 (agosto 1909).- Buenos Aires, 1909.- 40 p.:
retrs., il.- N° 723

289 El País (Santiago del Estero).  Tabla
de sangre.- Buenos Aires: Imp. de Don Basilio,
1886.- 30 p.- N° 412

290 El paso de Mercurio por delante del
sol: detalles del fenómeno.- San Juan: Imp. Reac-
ción, 1907.- VIII p.: il.- N° 587

291 Elizalde, Rufino de.  Doctor Rufino de
Elizalde: reseña biográfica por la Comisión del
Centenario de su natalicio; discursos pronuncia-
dos al inhumarse sus restos; cartas de Mitre y
Elizalde.- Buenos Aires: Imp. Gadola, 1922.- 40
p.- N° 637

292 Escalada, Antonio José.  Primer cente-
nario de su fallecimiento (1821-1921).- Buenos
Aires: J. Rosso, 1922.- 179 p.: retrs.- N° 558

293 Escalada, Marcelino.  Alberdi  /
Marcelino Escalada.- Buenos Aires: Imp. Juan
Bautista Alberdi, 1901.- LXVIII p.: retr.- N° 487
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294 Escuela Nacional de Minas de San
Juan. Sección de Industrias Químicas.  Plan
de estudios, condiciones de ingreso, etc.- Buenos
Aires: Imp. la Revista Técnica, 1906.- 15 p.- N°
529

295 Espejo, Gerónimo.  Entrevista de Gua-
yaquil: San Martín y Bolívar  /  Gerónimo Espejo;
sinopsis de la vida del autor por Angel J. Carranza.-
s.l.: s.n., s.d.- 245 p.: retrs.- N° 164

296 Espejo, Gerónimo.  Rasgos histórico-bio-
gráficos del coronel Juan Pascual Pringles  /
Gerónimo Espejo.- Buenos Aires: Imp. Europea,
1888.- 129 p.- N° 615

297 Espejo, Gerónimo. Reflecciones (sic)
sobre las causas que motivaron el mal éxito de la
expedición a Puertos-intermedios mandada por el
general Alvarado (1822-23)  /  Gerónimo Espejo.-
Recortes de El Ferrocarril de Rosario, 1864.- [38]
p.- N° 258

298 Espinosa, Mariano Antonio.  Pastoral
que con motivo de la toma de posesión dirige el
primer obispo de La Plata Dr. D. Mariano Antonio
Espinosa al clero y fieles de esta diócesis.- Bue-
nos Aires: Imp. de La Voz de la Iglesia, 1898.- 23
p.- N° 554

299 Estatuto Provisorio para la Dirección
y Administración de la Provincia de Jujuy:
Acompañado del Reglamento de administración
de justicia, y de las Leyes de elecciones para Di-
putados y para los empleados del Cuerpo Judi-
cial.- Salta: Imp. de Alvarez, 1851.- 26 p.- N° 5

300 Estrada, Alberto.  El servicio consular
argentino en Europa  /  Alberto Estrada.- Buenos
Aires: Imp. Coni, 1902.- 40 p.- N° 55

301 Estrada, Angel (h.).  Ensayos  /  Angel
Estrada (hijo).- Buenos Aires: Imp. Biedma, 1889.-
49 p.- N° 568

302 Estrada, Dardo.  Asencio: informe  /
Dardo Estrada.- Montevideo: Instituto Histórico y
Geográfico del Uruguay, 1917.- 19 p.- N° 358

303 Estrada, José Manuel de.  Don José Ma-
nuel Estrada adalid de la Iglesia y de la patria  /
Comité de Propaganda y Defensa Católica.- Bue-
nos Aires: Sebastián Amorrortu, 1925.- 40 p.: retr.-
N° 266

304 Estrada, José Manuel de.  Homenaje a
José Manuel Estrada en el 25° aniversario de su
fallecimiento: discursos y conferencias.- Buenos
Aires: s.n., 1919.- 88 p.: retr.- N° 35

305 Estrada, Santiago.  Félix Frías: apuntes
biográficos  /  Santiago Estrada.- Buenos Aires:
Igon Hnos., 1884.- 206 p.- N° 561

306 Estrada, Santiago.  José Manuel de
Estrada  /  Santiago Estrada.- Montevideo: Tip.
Barreiro, 1888.- 119 p.- N° 217
________________________________________

F

307 Feixoo  Enr iquez  Gayoso  y
Montenegro, Ramón.  Oración fúnebre, que en
la solemne función de reales exequias a la perpe-
tua y piadosa memoria de Don Carlos III, cele-
brada por la Sta. Iglesia Catedral de Mondoñedo
en 22 de abril de 1789 ...  /  Ramón Feixoo Enriquez
Gayoso y Montenegro.- Madrid: Antonio de
Sancha, 1789.- 63 p.- N° 362

308 Fernández Duro, Cesáreo.  Amigos y
enemigos de Colón  /  conferencia de Cesáreo
Fernández Duro.- Madrid: Ateneo de Madrid,
1892.- 26 p.- N° 145

309 Fernández Duro, Cesáreo.  Primer via-
je de Colón  /  conferencia de Cesáreo Fernández
Duro.- Madrid: Ateneo de Madrid, 1892.- 31 p.-
N° 138

310 Fernández Montalva, Arturo.  Para-
guay: el arbitraje obligatorio  /  Arturo Fernández
Montalva ... [et al.].- Buenos Aires: Imp. Alsina,
1901.- 86 p.- N° 254

311 Ferrufino, Juan Bautista.  Los tres pri-
meros mártires de la diócesis de Buenos Aires  /
Juan Bautista Ferrufino.- Buenos Aires: Revista
Eclesiástica del Arzobispado de Buenos Aires,
1907.- paginación irregular.- N° 139
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312 Fitz-Simon, Santiago H.  Homenaje a su
memoria.- Buenos Aires: Facultad de Ciencias
Económicas: Escuela Superior de Comercio Car-
los Pellegrini, 1925.- 21 p.: retr.- N° 12

313 Flores, José María.  Manifiesto del ex-
general José María Flores a sus compatriotas: con
motivo de la parte que tuvo en los sucesos políti-
cos, hasta que fue derrocada la dictadura de don
Justo José de Urquiza en julio del presente año  /
José María Flores.- Buenos Aires: Imp. America-
na, 1853.- 70 p.- N° 403

314 Flores, Pedro M.  Gervasio Rosas o
aportando datos  /  Pedro M. Flores.- Dolores (Bue-
nos Aires): Imp. Calvella, 1926.- 24 p.- Incluye un
Comentario de Alberto Palomeque, director de Crí-
tica jurídica, histórica, política y literaria.- N° 555

315 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Apun-
tes sobre las conferencias de higiene pública da-
das en el Hospital de Mugeres (sic) / Guillermo
Rawson.- Buenos Aires, 1883 – N° 2: El Fuerte
de la Ensenada / Manuel María Oliver.- La Plata,
1911 – N° 3: Caballería argentina: “La carga de
Junín” (el coronel Manuel Isidoro Suárez) / Car-
los M. Urien.- Buenos Aires, 1909 – N° 4: La
Unión Cívica Radical: su programa y sus dirigen-
tes / Pedro C. Molina.- Córdoba, 1909 – N° 5:
Centenario del natalicio del fundador de Mar del
Plata Don Patricio Peralta Ramos (1814-1914).-
Mar del Plata, 1914.-  N° 685

316 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Car-
tas escritas durante una residencia de tres años en
Chile  /  Samuel B. Johnston; traducidas del inglés
por J. T. Medina.- Santiago de Chile, 1917 – N°
2: Galería biográfica argentina: Contiene: Juan
Martín de Pueyrredón, Juan Felipe Ibarra,
Rudecindo Alvarado, José Mármol y Vicente
López y Planes / A. J. C. y M. A. P.; ilustrada
por Christiano Junior.- Buenos Aires, s.d. – N° 3:
Homenaje a Mitre: Primer centenario de su nata-
licio (1821 -26 de junio- 1921).- Tucumán, 1921
– N° 4: Zapiola en el apogeo de su gloria: revolu-
cionario de Mayo, vencedor de Chacabuco, ven-
cedor de Maipo / M. Cámus.- Buenos Aires,
1901.-  N° 708

317 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Co-
lombia, Estados Unidos y Panamá / Colombiano.-

Buenos Aires, 1906 – N° 2: El Dr. Virgilio M.
Tedín (1893-1899): in memoriam.- Buenos Ai-
res, 1899 – N° 3: Sor María (página íntima) / José
Juan Biedma.- Buenos Aires, 1899 – N° 4: El
dominio del mar Pacífico y la expedición
libertadora del Perú / Benjamín Villegas
Basavilbaso.- Río Santiago, 1920 – N° 5: La ense-
ñanza de la historia en los colegios nacionales /
Wilhelm Keiper.- Buenos Aires, 1910 – N° 6:
Centenario del natalicio del Canónigo Dr. José
María Rolón; carta política del Dr. Juan Pujol;
disertación histórica por el Presbítero Dr. César
P. Zoni.- [Corrientes], 1926 – N° 7: Capitán de
Fragata Juan Page: su acción en los ríos Bermejo
y Pilcomayo (1885-1890).- s.l., s.d. – N° 8: El
general Luis María Campos: (breves apuntes so-
bre su vida militar) / Armando M. Zavaleta.- Bue-
nos Aires, 1893 – N° 9: Fojas de servicios del
coronel Don Gerónimo Espejo (1870).- Buenos
Aires, 1884 – N° 10: Los partes oficiales de la
batalla de Maipú / Enrique Blanchard-Chessi; Los
hombres de Cuyo: Tomás Godoy Cruz (1791-
1852); Antonio de León Pinelo / Francisco F.
Bayón.- En Revista Nacional, año 22 (jul. 1907)
Buenos Aires, 1907 – N° 11: El Himno Nacional
[su traducción al italiano] [Recortes] – N° 12:
Pringles: publicación de la Escuela Normal de
Maestros “Juan Pascual Pringles” de San Luis, en
homenaje al prócer cuyo nombre lleva.- Mendoza,
1928 – N° 13: Irala (1539) / Enrique Peña.- Bue-
nos Aires, 1905 – N° 14: Simón Bolívar, la revo-
lución de Hispano-América y la política española
en 1821 / R. Blanco Fombona.- De Revista Cuba
Contemporánea, La Habana, mayo de 1913 – N°
15: La excomunión del gobernador Alonso de Ri-
vera / Enrique Peña.- Buenos Aires, 1907.-  N°
713

318 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Con-
greso Nacional. Sexto Período Legislativo. Discu-
sión en la Cámara de Senadores sobre una moción
presentada por el H. Senador por Tucumán Dr. D.
Salustiano Zavalía, mandando suspender la inter-
vención del gobierno nacional en la Provincia de
Mendoza (julio 1859).- Paraná, 1859 – N° 2: Men-
saje del gobernador de la Provincia [de Buenos
Aires] a la H. Asamblea Legislativa (mayo de 1880)
/ Carlos Tejedor.- Buenos Aires, 1880 – N° 3:
Mensaje del gobernador de la Provincia [de Bue-
nos Aires] a la H. Asamblea Legislativa (mayo de
1881) / Juan José Romero.- Buenos Aires, 1881 –
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N° 4: Mensaje del gobernador de la Provincia de
Buenos Aires D. Julio A. Costa (mayo de 1891).-
La Plata, 1891 – N° 5: Mensaje del gobernador de
la Provincia de Buenos Aires D. Julio A. Costa
(mayo de 1892).- La Plata, 1892 – N° 6: Mensaje
del gobernador de la Provincia de Buenos Aires
D. Julio A. Costa (mayo de 1893).- La Plata, 1893
– N° 7: Mensaje del gobernador de la Provincia de
Buenos Aires Dr. Guillermo Udaondo (mayo de
1897).- La Plata, 1897 – N° 8: Mensaje del Poder
Ejecutivo a la H. Asamblea Legislativa promovien-
do la revisión general de la Constitución de la Pro-
vincia [de Buenos Aires] (diciembre de 1898).- La
Plata, 1898.-  N° 701

319 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Cosas
de la época por Antonio Rial y José Rossi / José
Juan Biedma.- Buenos Aires, 1886 – N° 2: Breve
reseña histórica de la Parroquia de la Inmaculada
Concepción, desde su fundación hasta nuestros días
(1727-1900).- Buenos Aires, 1901 – N° 3: Apun-
tes biográficos del S. D. Felipe Senillosa / Antonio
Zinny.- Buenos Aires, 1867 – N° 4: Noticias bio-
gráficas del Libertador Don José de San Martín /
José Juan Biedma.- Buenos Aires, 1918 – N° 5:
Fojas de servicios del general argentino Don Ni-
colás Vega.- Buenos Aires, 1876 – N° 6: Carta de
privilegio esclusivo (sic) concedido a D. Luis
Vernet por el término de 6 años, para beneficiar
los cueros.- Buenos Aires, 1842 – N° 7: [Litigio
entre el Sr. Campero y el gobierno de Jujuy sobre
tierras].- Salta, 1874 – N° 8: Notas biográficas de
Manuel Pedro de Peña (el ciudadano paraguayo)
conmemorando el centenario de su nacimiento
(1811-1911).- s.l., [1911] – N° 9: Datos biográfi-
cos del teniente coronel D. Sebastián Olivera /
César Adrogué.- Buenos Aires, 1924.-  N° 694

320 Folletos varios.  Contenido: N° 1: De-
bates ante el jurado de imprenta en la acusación
por injurias promovida contra El Constitucional
[Paraná] por el ex-gobernador de Entre Ríos, se-
nador al Congreso Nacional Dr. Ramón Febre.-
Paraná, 1885 – N° 2: Rasgos biográficos de D.
Joaquín Suárez / Isidoro Demaría.- Montevideo,
1880 – N° 3: Memoria e informe sobre nuestras
cuestiones obreras y sectarias / Policía de la Capi-
tal Federal.- Buenos Aires, 1910 – N° 4: Narvaja,
esbozo biográfico / publicación póstuma de
Cipriano Soria.- Buenos Aires, 1912 – N° 5: El
coronel José E. Carballido (un patriota olvidado) /

Enrique Udaondo.- Buenos Aires, 1926 – N° 6:
Recuerdos del Colegio Militar de la Nación / Juan
M. Espora.- Buenos Aires, 1904 – N° 7: Centena-
rio de Mitre / discurso de Enrique S. Pérez.-
Chascomús, 1921 – N° 8: Avellaneda / discurso
de Vicente C. Gallo.- Buenos Aires, 1928 – N° 9:
J. Bernardo Iturraspe (1898-1902) / Comisión Pro
Album Iturraspe.- [Rosario, 1902].-  N° 695

321 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Dis-
curso del Brigadier General D. Julio A. Roca al
recibirse de la presidencia de la República ante el
Congreso argentino (12 de octubre de 1880).- Bue-
nos Aires, 1880 – N° 2: La isla de Martín García:
legitimidad del dominio argentino / José León
Suárez.- Buenos Aires, 1907 – N° 3: Carta abierta
al Sr. Dr. Carlos Saavedra Lamas / Fabián Panelo.-
Buenos Aires, 1916 – N° 4: Homenaje al doctor
Manuel F. Mantilla.- Buenos Aires, 1924 – N° 5:
Reseña histórica de Pergamino (1725-1825) /
Constantino Fernández y Julián de la Peña.- Per-
gamino, 1926 – N° 6: El maestro de Sarmiento Ig-
nacio Fermín Rodríguez / Porfirio Fariña Núñez.-
Buenos Aires, 1931 – N° 7: El silencio del general
San Martín / Joaquín V. González.- Buenos Ai-
res, 1921 – N° 8: Historia de Nicolás I, rey del
Paraguay y emperador de los Mamelucos (San
Pablo, 1756) / Juan A. Pradère.- Buenos Aires,
1911 – N° 9: Candidatura Máximo Paz / confe-
rencias de Juan Angel Martínez.- Buenos Aires,
1886 – N° 10: Sucesos de julio de 1890: media-
ción incidental del señor Máximo Paz.- Buenos
Aires, 1891.-  N° 697

322 Folletos varios.  Contenido: N° 1: El Bri-
gadier General Don Tomás Guido. Publicación he-
cha en su centenario por la “Tribuna Nacional” de
Buenos Aires.- La Plata, 1906 – N° 2: Familias
coloniales: ascendientes americanos de la casa
Primo de Rivera / por R. de Lafuente Machain.-
Buenos Aires, 1927 – N° 3: Homenaje a la memo-
ria de Alejo Peyret: discursos.- Buenos Aires, 1905
– N° 4: D. Juan Larrea, prócer de la revolución ...
Reseña biográfica / Pedro Isidro Caraffa.- La Pla-
ta, 1929 – N° 5: Doctor Mauricio González
Catán: corona fúnebre; notas biográficas; discur-
sos; manifestación de la prensa.- Buenos Aires,
1895.-  N° 698

323 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Er-
nesto Tornquist & C° Limitada (1874-1924).- Bue-
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nos Aires, 1924 – N° 2: Los tobas: su ubicación
geográfica, idioma y costumbres. (Escritos póstu-
mos) / Anjel (sic) Justiniano Carranza.- Buenos
Aires, 1900 – N° 3: Rasgos biográficos del primer
gobernador constitucional de Buenos Aires Dr.
Pastor Obligado / Pastor S. Obligado (Justus).-
Buenos Aires, 1907 – N° 4: Una conmemoración
a bordo de la “Richmond” / por A. J. C.- Buenos
Aires, 1890 – N° 5: Una Fundación de Mitre: la
Junta de Historia y Numismática Americana /
Antonio Dellepiane.- Buenos Aires, 1917 – N° 6:
Homenaje rendido al Sr. Coronel Sebastián N.
Casares / por sus amigos compañeros de armas en
el Círculo Militar ...- Buenos Aires, 1917 – N° 7:
Centenario de la Carta de Mayo (1825 -15 de
julio- 1925) / Ministerio de Justicia e Instrucción
Pública.- Buenos Aires, 1925 – N° 8: Homenaje a
Bartolomé Mitre (1821 -26 de junio- 1921) / Comi-
sión Boca.- Buenos Aires, 1921.-  N° 700

324 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Expo-
sición que hace el señor Brigadier D. Carlos Alvear,
General en xefe del exercito (sic) sitiador de Mon-
tevideo de su conducta en la rendición de esta
plaza, vulnerada por las falsas imputaciones de
su gobernador D. Gaspar Vigodet.- Buenos Ai-
res, 1914.- reimp. facsimilar – N° 2: Don Juan de
Garay, fundador de las ciudades de Santa Fe y
Buenos Aires (1573-1580): suplemento a las ates-
taciones para servir a la comprobación de la au-
tenticidad del retrato ...- Buenos Aires, 1910 –
N° 3: Homenaje al ingeniero Jorge Newbery.- En
Boletín del Aero Club Argentino, Buenos Aires,
año 4, n° 21, 1914 – N° 4: Pedro Goyena / discur-
sos ... de Angel de Estrada (hijo).- Buenos Aires,
1914 – N° 5: [Homenaje a José de San Martín] /
Club del Progreso, año 1, n° 1 (octubre 1925)
Buenos Aires, 1925 – N° 6: Documentos
confirmatorios de hidalguía y blasón de las fami-
lias de Ortiz de Zárate,Vera y Aragón, Garmendia,
Alurralde, Suárez y Lastra.- [Madrid, 1895] – N°
7: Homenaje del gobierno y de la prensa a la me-
moria del Dr. Don Facundo Zuviría.- Salta, 1923
– N° 8: Epítome sobre la vida íntima y pública del
presbítero Don Escolástico Zegada / Anjel (sic) J.
Carranza.- Buenos Aires, 1869 – N° 9: La plega-
ria del sol / Angel de Estrada (hijo).- Buenos Ai-
res, 1910.-  N° 716

325 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Gue-
rra del Paraguay / Silvio Magnasco.- Buenos Ai-

res, 1906 – N° 2: La restauración del Himno ar-
gentino / Martiniano Leguizamón.- Buenos Aires,
1922 – N° 3: Sor María: vida de la fundadora de la
Casa de Ejercicios / Pacífico Otero.- Buenos Ai-
res, [1902] – N° 4: El esplorador J. Crevaux i el río
Pilcomayo (sic) / Santiago V. Guzmán.- Buenos
Aires, 1882.-  N° 686

326 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Ho-
menaje a la memoria del Comodoro Martín
Rivadavia, primer ministro de Marina y presidente
honorario del Centro Naval.- En Boletín del Cen-
tro Naval, t. 18, n° 207-208 (feb.-marzo 1901)
Buenos Aires, 1901 – N° 2: El general Mitre ante
la historia (ensayo) / Raymundo Wilmart de
Glymes.- Buenos Aires, 1906 – N° 3: Recepción
del socio Teniente Coronel Luis Jorge Fontana, go-
bernador del Chubut con ocasión del regreso de su
exploración a la Patagonia (1886); Viajes en Cen-
tro-América.- En Boletín del Instituto Geográfico
Argentino, t. 7 (julio 1886) Buenos Aires, 1886 –
N° 4: Homenaje a Mitre.- En Caras y Caretas,
Año 4 (junio 1901) Buenos Aires, 1901 – N° 5: El
Libertador San Martín: inauguración de su esta-
tua en San Luis: / discurso de Juan Gez.- San
Luis, 1916 – N° 6: Víctor Gálvez y sus recuerdos
históricos / Ernesto Quesada; Recuerdos de la
Confederación / Víctor Gálvez.- En La Quincena,
s.d. – N° 7: Invasión portuguesa de 1816 / Alber-
to Palomeque.- En Vida Moderna, [Montevideo,
1901] – N° 8: La enseñanza de la historia / Daniel
García Acevedo.- En Vida Moderna [Montevi-
deo, 1903] – N° 9: Los últimos días de la presi-
dencia de Giró y las tareas del Triunvirato: apun-
tes del general Enrique Martínez.- En Revista
Histórica [Montevideo, 1911] – N° 10: General
D. Juan Lavalle, su glorioso centenario.- En Enci-
clopedia Militar, Buenos Aires, 1897 – N° 11:
Autobiografía del Teniente General Don Emilio
Mitre.- En Enciclopedia Militar, [Buenos Aires,
s.d.] – N° 12: El almirante Vernon en las aguas de
Nueva Granada (1739-1741) / Angel J. Carranza.-
Buenos Aires, 1874 – N° 13: Homenaje a
Bernardino Rivadavia / Conferencia por Emilio
A. Coni.- Buenos Aires, 1926.-  N° 714

327 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Ho-
menaje del Cuerpo de Sanidad del Ejército al co-
ronel Dr. Francisco Javier Muñiz en la inaugura-
ción de su monumento.- Buenos Aires, 1900 –
N° 2: Alberto Larroque: In memoriam.- Buenos
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Aires, 1887 – N° 3: Presidencia Sáenz Peña. Jus-
ticia e Instrucción Pública: actos principales de la
gestión del ex-ministro Dr. Juan M. Garro.- Bue-
nos Aires, 1913.-  N° 710

328 Folletos varios.  Contenido: N° 1: José
Manuel Estrada: homenaje de la H. Cámara de
Diputados ... - Buenos Aires, 1925 – N° 2: Con-
vención Internacional de Identificación: tesis pre-
sentada a ... por Juan Vucetich.- La Plata, 1910 –
N° 3: En afectuosa memoria del Coronel Ramón
L. Falcón, Jefe de la Policía de la Capital Federal,
y del Sr. Juan Alberto Lartigau.- s.l., 1909 – N° 4:
Juan Cuello: la historia de un argentino / Manuel J.
Olascoaga.- Río Cuarto (Córdoba), 1877 [incom-
pleto] – N° 5: Contribución al estudio de la prehis-
toria universal / F. de Basaldúa.- Buenos Aires,
1907 – N° 6: Definición de la Liga Patriótica Ar-
gentina (guía del buen sentido social) / Liga Pa-
triótica Argentina.- Buenos Aires, 1920 – N° 7:
Conferencia política / Comité Juventud Roque
Sáenz Peña.- Buenos Aires, 1909 – N° 8: Manejo
del arma, arreglado para los cuerpos de Infantería
del Ejército Argentino / Luis María Campos.- Bue-
nos Aires, 1870 – N° 9: Pringles, guirnalda poéti-
ca.- Corrientes, 1910 – N° 10: Palma literaria y
artística de la escritora argentina Juana Manuela
Gorriti; el álbum y la estrella.- Buenos Aires, 1875
– N° 11: Obras de Marcos Sastre: catálogo analí-
tico.- Buenos Aires, 1907 – N° 12: Asesinato del
Dr. D. Federico Mayer Arnold: prevaricación es-
candalosa de la Corte Especial de una de las pro-
vincias argentinas.- Buenos Aires, 1854 – N° 13:
Late military revolution in Buenos Ayres, and
assassination of governor Dorrego; being the
translation of an exposition, addressed to the United
Provinces of the River Plate / by citizen Dr. Ma-
nuel Moreno.- Londres, 1829.- [incompleto]; texto
en inglés.-  N° 684

329 Folletos varios.  Contenido: N° 1: Juan
Núñez de Prado y Francisco de Villagrán en la
ciudad del Barco: un documento interesante para
la historia argentina / José Toribio Medina.- San-
tiago de Chile, 1896 – N° 2: Consagración univer-
sitaria de Vucetich: cap. 7 de “Los nuevos méto-
dos” / Alfredo L. Palacios.- La Plata, 1925 – N°
3: Consagración universitaria de Vucetich: estudio
crítico / Alfredo L. Palacios.- Buenos Aires, 1925
– N° 4: 34° Aniversario de la dactiloscopía de
Vucetich: publicado en la Revista de Criminología,

Psiquiatría y Medicina Legal, año 12 (jul.-ago.
1925).- Buenos Aires, 1925 – N° 5: Homenaje a
Murillo / Ismael Vázquez.- Publicado en el “Bole-
tín de la Sociedad de Geografía e Historia
Cochabamba, 1928 – N° 6: La vocación de Inge-
nieros / Ernesto Quesada.- Buenos Aires, 1926 –
N° 7: El alma de Joaquín / Ernesto Quesada.- Bue-
nos Aires, 1924 – N° 8: Las mocedades de San
Martín.- Caras y Caretas de diciembre de 1910 –
N° 9: Rasgos biográficos del doctor Don Dardo
Rocha / Héctor F. Varela.- San Martín (Buenos
Aires), 1882 – N° 10: El general Don Lucio
Mansilla, primer gobernador constitucional de la
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Diputados nacionales en ... agosto de 1881 ... so-
bre la cuestión de límites con Chile y el Tratado
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1882.- 344 p.- N° 711

413 Irigoyen, Bernardo de.  Recuerdos del
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415 Juárez Celman, Miguel.  Mensaje del
presidente de la República al abrir las sesiones del
Congreso argentino en mayo de 1888  /  Miguel
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N° 442

434 Lafone Quevedo, Samuel A.  Idioma
mbaya: llamado “guaycurú” según Hervas, Gilii y
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445 Lavalle de Lavalle, Dolores.  Jubileo de
la señora Dolores Lavalle de Lavalle (27 de mayo
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dente de la República al Congreso Lejislativo (sic)
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Estanislao López.  Antecedentes legislativos.-
Santa Fe: Imp. de la Provincia, 1927.- 32 p.: retr.-
N° 68

505 Moore, Juan Bassett.  Enrique Clay y
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América-descubrimiento y exploraciones
275-308-309-498-695-696

América-historia
168-267-402-622

Americanismo
337

Anarquismo
320

Anchoris, Ramón Eduardo
713

André, J. Bautista
663

Aneiros, Federico
40

Antropología
130-338

Arana, Adolfo A.
533

Aráoz, Miguel Moisés
46

Archivo General de la Nación
51

Arenales, José I.
164

Arózteguy, Abdón
59

Arqueología
659

Arte
465-513-589
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Arte-Arquitectura colonial
408

Arte-catálogos
534

Arte-escultura
334

Arte-música
484

Arte-pintura
324-333.
Ver además: Pintores Argentinos

Artigas, José Gervasio
256

Asamblea de 1813
178-713

Astronomía
290-333-339

Atentados políticos
328

Audiencias
Ver:  Instituciones Hispanoamericanas.

Avellaneda, Marco Manuel
248-536

Avellaneda, Nicolás
320-349-355

- Presidencia de. 1874-1880
  67-68-69-70-71-72-349

Aviación-historia
159

Azcuénaga, Miguel de
73
________________________________________

B

Bahía Blanca
177

Bahía Blanca-Historia
177

Bahía Blanca-Puertos
Ver:  puertos

Bancos
19-323

Barcala, Lorenzo
462

Barilari, Atilio S.
79

Batalla de Ayacucho
133

Batalla de Caseros
135-518-631-681

Batalla de Cepeda. 1859
212

Batalla de Chacabuco
108-269-603-679-722

Batalla de Ituzaingó
538

Batalla de Junín
315

Batalla de Maipú
179-270-317-395-420-446-678

Batalla de Pago Largo
52

Batalla de Pavón. 1861
64-88-89-90-91-212

Belgrano, Manuel
379-578

Benavente, Marcelino del Carmelo
97

Berg, Carlos
348
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Bermejo, Antonio
101

Bermúdez, Jorge
103

Berra, Francisco A.
104-105

Beruti, Pablo M. de
465

Berutti, Arturo
484

Bibliografía
583

Biblioteca Nacional-historia
387

Bibliotecología
664

Biedma, Manuel de
473

Billinghurst, Mariano
129

Biografías
1-3-4-5-7-8-18-23-24-25-26-27-28-29-31-39-40-
46-48-50-52-54-59-60-63-64-73-75-76-77-78-79-
86-87-88-89-90-91-97-100-101-103-104-125-440-
338-578-516

Blanco Encalada, Manuel
682

Bogado, José Félix
60-454

Bolaños, Luis de
132

Bolívar, Simón
78-265-295-317-679

Bolivia-geografía histórica
325

Bolivia-historia
66-329-640-717

Bolivia-viajes
333

Borges, Francisco
643

Bosques
611

Boy Scouts Argentinos-Estatutos
61

Brandsen, Federico de
139-140

Brasil-historia
332-633-649

Broquen, Eduardo
338

Brown, Guillermo
142-705

Buenos Aires
34-609

Buenos Aires-calles
186-187-272-509

Buenos Aires-condiciones económicas
607

Buenos Aires-Constitución
- 1854
  14
- 1873
  231
- Proyecto de Reforma de 1898
  318-483-551

Buenos Aires-Gobierno
245-318-668

Buenos Aires-historia
22-34-246-684
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Buenos Aires-edificios
408

Buenos Aires - Elecciones (Candidatura a
Gobernador de Máximo Paz-1886)
321

Buenos Aires-estatuas en conmemoración del
Centenario
480

Buenos Aires-Federalización
Ver: Federalización de Buenos Aires

Buenos Aires-Parroquia de la Inmaculada
Concepción
319.
Ver además: Iglesias-Buenos Aires

Buenos Aires-Sala de Representantes
550

Burmeister, Carlos Germán Conrado
100

Bynon, Santiago Jorge
432
_________________________________________

C

Cabildo abierto del 22 de mayo
190-230

Camelino, Mariano L.
157

Campaña al Perú
317-344

Campaña de Humaitá
649

Campaña de la Banda Oriental. 1811-1812-
1814
33-278-324

Campaña del desierto
6-82-239-326-331-410-471-533-548-572-573-574-
604-650-669

Campañas libertadoras
78-108-120-139-164-269-270-271-295-315-344-
395-603-678-679-691

Campañas navales
119-191-330-332-400-704

Campos, Luis María
317

Campos, Martín Teodoro
158

Canal de Panamá
317

Candelaria, Luis C.
159

Capdevila, Eduardo
54-167

Caraffa, Pedro Vicente
171

Carballido, José E.
320

Carlismo
288

Carranza, Adolfo E.
180

Carranza, Angel Justiniano
192-363

Carranza, Mauro
195

Carta de Mayo. 1825 (Primera Constitución
de la Provincia de San Juan)
323-332

Cartografía-historia
65

Cerri, Daniel
471
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Charras, Martiniano
213

Chile-historia
36-77-216-270-316-329-395-459-470-475-640-
682-717

Chile-legislación
16

Chile-relaciones exteriores
710

Chubut
330

Ciencia: congresos y conferencias
130-223-321-638-665

Ciencias naturales
62-100-348-369-463-484-485-655

Cisneros, Baltasar Hidalgo de. 1809-1910
190

Club del Progreso
324-631

Cochrane, Tomás
332

Código civil
351

Colegio de Concepción del Uruguay
450

Colegio Militar de la Nación-historia
320

Colegio Nacional de Buenos Aires
170-206-689-690

Cólera
335

Colombia-historia
691

Colombia-relaciones exteriores
317

Colón, Cristóbal
168-308-309-403-498-503-695-696

Colonias agrícolas
326

Colonias agrícolas-Corrientes
235

Colonias agrícolas-militares
573

Colonización del Río de la Plata
330-475-539

Combate de San Nicolás. 1811
119-704

Confederación Argentina
17-41-80-212-313-317-318-326-329-336-337-482-
592-614-628

Congreso Constituyente de 1824
150

Congreso Constituyente de 1853
196-224-592

Congreso de Panamá. 1826
333

Congreso de Tucumán
386-637

Congreso Pedagógico. 1885
332

Conquista del Río de la Plata
317-497

Constitución de 1853
13-224

Cónsules argentinos en Europa
300

Convención del Estado de Buenos Aires
212-482

Convención Nacional de Santa Fe
564-628
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Convención Nacional. 1866
350

Córdoba, José María
194

Córdoba-historia
150-153-280

Córdoba-historia eclesiástica
56-151-152.
Ver además: Franciscanos.

Córdoba-historia económica
331

Córdoba-historia institucional
238-335

Córdoba-historia política
337

Córdoba-política
259

Córdoba-Sala de Representantes
238

Correos y telégrafos-historia
337-547

Correspondencia D. F. Sarmiento-M. R.
García
350

Corrientes - educación
365-566

Corrientes-historia
52-135-157-237-264-317-321-336-338-468-561-
566-620

Costa, Julio A.
318

Crevaux, Julio
325

Crítica literaria
134-358-524-602

Cuba-historia
646

Cultura-España
109
___________________________________________

D

Dactiloscopía
218-328-329-409-709

Deheza, Román Antonio
258

Del Barco, Jerónimo
259

Delitos contra la administración pública
319

Demaría, José
189

Derecho
11-16-146-147-319-320-338-381-461-507

Derecho administrativo
266-428-645

Derecho civil-sucesiones
35

Derecho constitucional
12-81-266-569-712

Derecho indiano
636

Derecho internacional
102-143-310-333-543

Derecho-Uruguay
360-530

Descubrimiento de América-Homenajes
403.
Ver además: Centenario del descubrimiento
de América

Descubrimiento del Río de la Plata
330-497-526-527
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Diccionarios biográficos
125

Dirección General de Escuelas de la Provin-
cia de Buenos Aires
106

Directorio 1814-1819
198-522

Discursos
322-326-327-330-333-334-336-337-412

Dobranich, Baldmar F.
273

Doctrina Drago
543-555

Dolores, provincia de Buenos Aires. Histo-
ria.
634

Dominicos
619

Dorrego. 1827-1828
261-328

Duque de Caxias (Luiz Alves de Lima y Sil-
va)
633
__________________________________________

E

Echagüe, Pedro
217-279-401

Echeverría, Esteban
282-677

Economía
10-243-594-645-720

Educación
29-42-53-74-84-85-94-99-104-105-106-170-
176-206-209-228-229-273-312-317-319-322-
328-330-332-333-336-354-383-396-397-400-
402-406-433-450-511-569-576-583-639-647-
648-651-652-653-657-674-675-689-690-697

Ejército Auxiliar del Perú
120

Ejército de los Andes
93-211-220-270-271-317-420-421-678-679-692

Elecciones
92-246-333-452-616

Elio, Francisco
590

Elizalde, Rufino de
291

Entre Ríos-historia
320-329-571-713

Entrevista de Guayaquil
265-295

Epidemias
Ver: Cólera y Fiebre amarilla

Escalada, Antonio José
292

Escalada, Celedonio
154

Escalada, María Eugenia de
189

Escudo de Buenos Aires
331

Escuela Francisco P. Moreno
576

Escuela Normal Nacional de Profesores de
Paraná
85

Escuela Superior de Comercio Carlos
Pellegrini
312

España-Cultura
109
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España-danzas
109

España-historia
25-288-307.
Ver además: Cultura-España

Españoles en Argentina
423

Espejo, Gerónimo
295-317

Espinosa, Mariano Antonio
341

Espora, Tomás
330

Esquiú, Fray Mamerto
337

Estado de Buenos Aires
41-212-323-482-607

Estados Unidos-historia
90

Estados Unidos-relaciones exteriores
317-505

Estancias
607

Estrada, Angel de
563

Estrada, José Manuel de
303-304-306-328-333-618

Etnografía
435

Europa-condiciones económicas
720

Expedición al Chaco
384-604

Expediciones a Puertos-Intermedios
297

Expediciones científicas
317-325-326-330-331-336-394-439
_________________________________________

F

Fábrica Nacional de Pólvora de Río Cuarto
221

Falcón, Ramón L.
328

Falkner, Tomás
346

Federalismo argentino
80-184-261-338

Federalización de Buenos Aires
80-318

Fernández de Agüero, Juan Manuel
209

Fernández, Melchor
206

Fernández, Pedro
208

Ferré, Pedro
624

Ferrocarriles
211-331

Ferrocarril Central Argentino
337

Fiebre amarilla
335

Fiestas del Centenario
250-423-480-639.
Ver además: Buenos Aires-estatuas en con-
memoración del Centenario

Fiestas Mayas
449
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Filosofía política
90-138-214-247-281-531-612

Finanzas públicas
10-594

Flores, José María
313

Fontana, Luis Jorge
326

Francia-historia
214

Franciscanos
23-56-57-58-132-151-152-408-438.
Ver además: Misiones franciscanas

Fray Mocho (José S. Alvarez)
342

Frías, Félix
39-305

Fuerzas armadas-biografías
283

Fuerzas armadas-ejército
284-486

Fuerzas armadas-homenajes
352-692

Fuerzas armadas-instrucción militar
166-328

Fuerzas armadas-organización
335-337

Fundación de ciudades argentinas
83-148-153
________________________________________

G

Gallegos, Miguel
472

Gallo, Delfín
411

Gálvez, Víctor
326

Ganadería
542-607

Garay, Juan de
609

García, Juan Agustín
715

Garibaldi, José
277

Garmendia, José Ignacio
669

Garzón, Eugenio
356-357

Gelly, Juan Andrés
359

Genealogía
123-129-180-189-267-292-322-324-333-336-
448-516-666

Generación de 1880
324-329

Geografía
394

Geografía económica
331-439

Geografía histórica
65-331-336-526-527-658

Geografía-Región andina
331

Giménez Zapiola, Emilio
373

Giró, Juan Francisco
326

Giudici, Reynaldo
333
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Gobernación de Tucumán
336

Gobernación del Paraguay
443

Gobernación del Río de la Plata
443

Godoy Cruz, Tomás
317

Gómez, Juan Carlos
244-671-700

González Balcarce, Antonio
115

González Catán, Mauricio
322

González, Joaquín V.
329

Gorriti, Juana Manuela
328

Goyena, Pedro
324

Granaderos a caballo
315-454

Grierson, Cecilia
383

Groussac, Paul
165

Groussac, Paul-bibliografía
161

Gualeguaychú-historia.
571

Guaraníes
658

Guardia Nacional
22

Güemes, Martín Miguel de.
552-626-714

Guerra anglo-española de 1739
326

Guerra del Brasil
110-296-319-330-364-393-432-510-538-663

Guerra del Pacífico. 1879-1884
640

Guerra del Paraguay
11-15-197-219-257-317-323-325-326-330-331-
334-336-338-375-633-649-669

Guerra del Paraguay-asuntos médicos y sani-
tarios
335

Guerra mundial 1914-1918
644-693

Guerras civiles argentinas
55-158-320-328

Guerras de la independencia
28-60-93-117-119-120-133-140-154-164-179-181-
182-194-220-253-258-269-270-271-278-295-296-
297-315-316-317-319-322-329-330-332-356-357-
364-372-395-398-420-446-449-454-552-577-581-
584-603-626-630-678-679-680-682-691-705-714-
716

Guerreros del Paraguay
197-330-331

Guido, Tomás
322

Gurruchaga, Francisco de
345

Gutiérrez, José María
396
___________________________________________

H

Heráldica
324
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Higiene pública
335-405

Himno Nacional Argentino
317-325-336

Hispanidad
492-560

Historia de la aviación
324

Historia agropecuaria
319-323-326-542

Historia antigua
328

Historia argentina - mapas
2-65

Historia colonial
317

Historia constitucional
12-13-14-150-178-184-196-224-299-318-332-
386-418-483-551-564-637-713

Historia constitucional-Uruguay
144

Historia de la Armada
1-79-191-326-330-461-507-682-703-704-705

Historia de la cultura
136-317-319-324-423-583

Historia de la medicina
315-335

Historia de la política exterior
17

Historia de la salud pública
315

Historia de las artes
103-401-423

Historia de las costumbres
423

Historia  diplomática
500-501

Historia del Ejército
582

Historia del movimiento obrero
320

Historia diplomática
17-124-291-300-338-380-389-412-424-459-500-
501-543-546-707-710

Historia económica
17-19-243-319-323-333-338-423-542-573-607

Historia europea
214-326-644

Historia de los ferrocarriles
337

Historia institucional
19-116-218-320-323-336-406-487-494-550-588-
610-676-709

Historia militar
6-22-31-32-33-55-73-79-82-93-108-110-115-117-
120-125-127-140-158-166-197-220-221-239-258-
269-270-271-274-283-284-297-313-315-316-317-
319-320-322-323-324-326-330-331-334-335-337-
338-364-372-395-398-400

Historia militar-Chile
270

Historia naval
119-316-317-323-326-332

Historia política
320-321-330-337

Historia de las relaciones internacionales
44-66-102-124-143-145-226-260-310-321-325-
331-336-338-380-389-412-424-459-470-500-
501-505-523-543-546-555-640-673-707

Historia social
53-288-320-336-338-423-573-583

Historia universal
338
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Historiografía
317-326-330

Homenajes
18-26-27-46-54-60-64-86-88-91-105-122-128-142-
167-180-192-211-226-259-263-282-288-291-304-
312-317-319-320-321-322-323-324-326-327-
329-330-331-333-336-337-338-341-379-403-
404-432-436-442-454-456-457-460-462-489-
491-493-502-503-504-512-514-528-544

Hornos, Manuel
334

Hospitales-Uruguay
405

Howard, Enrique G.
330

Huelgas
320

Humberto 1°, rey de Italia
203
__________________________________________

I

Ibarra, Juan Felipe
316

Identificación de personas
328-409-487-588-709

Iglesia y Estado
336-337

Iglesia-historia
39-40-46-56-57-58-96-97-132-149-152-172-
287-298-303-311-317-319-324-325-330-336-
438-517-619-650-701-708-718

Iglesias-Buenos Aires
58-172-319-408-619

Imprenta
162-227

Imprenta de los Niños Expósitos
163

Impuesto a la herencia
569

Independencia americana
317-337-622

Independencia argentina
286-334-337-400-637

Independencia argentina-homenajes
263-460

Independencia boliviana
329

Independencia brasileña
332-633

Independencia chilena
77-395

Independencia peruana
222

Independencia uruguaya
43-326-399-430-530-662

Independencia uruguaya-homenajes
460

Industria
268

Industria textil
672

Ingeniería militar
221-286-331-582

Ingenieros, José
329

Inglaterra-Historia naval
326

Inmigración
160-235

Instituciones hispanoamericanas
335-336-443-613-636-666
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Institutos penales
249

Instrucción pública
433

Integración económica europea
720

Intervenciones federales argentinas
318-336-338

Invasiones inglesas
95-315-319-499

Isla Martín García
321

Italia-historia
203

Iturraspe, Bernardo
320
_______________________________________

J

Jesuitas - historia
Ver: Misiones jesuíticas

Johnston, Samuel B.
316

Jordán, Camilo María M.
333

Juárez Celman. 1886-90
321-414-415-416-417

Juicio político
225-330

Jujuy-Constitución
299-418

Jujuy-historia
299-324-580-699

Jujuy-petróleo
431

Jujuy-Sala de Representantes
580

Junta de Historia y Numismática Americana
323

Justicia militar
683
___________________________________________

L

La Pampa-historia
650

La Plata-puerto-historia
315

La Prensa-historia
426

La Rioja-historia
420

Lacarra, Martín
432

Lafone Quevedo, Samuel
436

Lagos, Hilario
437

Láinez, Manuel
165

Laprida, Narciso de
637

Larrea, Juan
322

Larroque, Alberto
327

Larroque de Roffo, Helena
442

Lartigau, Juan Alberto
328
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Las Heras, Juan Gregorio de
404

Lavalle de Lavalle, Dolores
87-107-445

Lavalle, Juan
75-122-220-326-334

Leguizamón, Onésimo
332

León Pinelo, Antonio de
317

Ley de enfiteusis
326

Ley de residencia
160

Ley electoral
452

Ley Sáenz Peña
616

Lezica y Torrezuri, Juan de
666

Lezica, Francisco de
516

Liga del Norte
557

Liga Patriótica Argentina
175-328-453-454-455

Límites argentino-brasileños
331

Límites argentino-chilenos
102-145-260-331-338-376-380-389-412-424-459-
470-500-501-523-673-707-710

Límites argentino-uruguayos
321-336

Límites chileno-bolivianos
717

Límites interprovinciales
34-264

Límites paraguayo-bolivianos
66

Límites peruano-bolivianos
640

Lingüística
47

Liniers, Santiago
570-590

Literatura
217-228-255-313-347-361-385-563-711-722

Literatura argentina
169-328

Literatura gauchesca
146-328

Literatura-concursos
84

Literatura-cuentos
440

Literatura-homenajes
342

Literatura-novela histórica
20-131-169-441-635

Literatura-poesía
24-38-202-240-241-301-324-502-545-568

Literatura-teatro
141-236-374-476-608

Llerena, Juan
388

Lomas de Zamora-historia
647-648

Longobardi, Luis
336
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López Torres, Francisco
334

López y Planes, Vicente
262-316

López, Estanislao
504

López, Vicente Fidel
262-330

Lucero, José Cecilio Lucio
364

Luchas estudiantiles
697

Lugones, Lorenzo
120

Lynch, Elisa Alicia
440-506
________________________________________

M

Madariaga, Joaquín
237

Mansilla, Lucio
329

Mantilla, Manuel F.-biografía
321-559

Mar del Plata-historia
315

María Antonia de San José
287-317-325

Mármol, José
316

Martínez de Irala, Domingo
317

Martínez, Plácido
468

Masonería argentina
330

Mayer Arnold, Federico
328

Medicina
322-327-383-405-528-579

Medicina militar
327-335

Medicina-historia
472-544

Memorias ministeriales
327-707

Mendoza-Constitución
232

Mendoza-gobierno
98

Mendoza-historia
30-98-317-318-338-466

Mendoza-historia constitucional
338

Mendoza-historia eclesiástica
438.
Ver además: Franciscanos.

Mensajes de los gobernadores
45-98-150-245-252-291-610-676

Mensajes presidenciales
67-68-69-70-71-72-321-414-415-416-417-494-
495-567-595-596-597-598-599-600-601-615-
627-629

Mensajes y discursos
318

Minería
299-331

Ministerio de Justicia e Instrucción Pública
327
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Misiones diplomáticas
17.
Ver además: Política Internacional.

Misiones franciscanas
132

Misiones jesuíticas
346-658

Misiones salesianas
650

Misiones-historia del territorio
264

Mitre, Ambrosio
118

Mitre, Bartolomé
80-86-113-114-118-173-204-291-316-320-323-
326-330-333-334-335-336-338-467-474-490-
492-493-494-495-496-508-586-592-670-671

Mitre, Bartolomé-homenajes
491

Mitre, Emilio
128-326

Molina, Miguel E.
334

Monasterio, Angel R.
286

Monteagudo, Bernardo
334

Montevideo
48

Montevideo-historia
162-503

Monumentos históricos
282-334-362-377-392-419-422-423-456-480-
489-540-623

Monumentos históricos-Uruguay
721

Moreno, Francisco P.
554-656

Muñiz, Francisco Javier
327

Muñoz, Dionisio
635

Murillo, Pedro Domingo
329

Museo de La Plata-historia
656

Museo Histórico Nacional
558

Museo Histórico Nacional-reglamento
334

Museo militar-catálogo
334

Museos
626-48

Música-Buenos Aires
136
___________________________________________

N

Nacionalismo
99-549

Narvaja, Tristán
320

Navegación-historia
317

Neira, José
205

Newbery, Jorge
324

Nóbrega de Huergo, Julia
514
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Núñez de Ibarra, Manuel Pablo de
620
__________________________________________

O

Obarrio, Manuel de
516

O’Brien, Juan Thomas
392

O’Higgins, Bernardo
226-603

Obligado, Pastor
323

Obligado, Rafael
562

Obras públicas
199-268-422

Olavarría, José
127.
Ver además: Suárez Isidro.

Olivera, Leonardo
661

Olivera, Sebastián
319

Organización nacional
155-317
___________________________________________

P

Pacheco y Obes, Melchor
662

Pacheco, Pedro Luis
151-525

Padilla, Manuel Aniceto
680

Padilla, Tiburcio (h.)
528

Páez, José Antonio
182

Page, Juan
317

Palacio de Libarona, Agustina
63

Paleontología
174-369-665

Pampas. Aborígenes.
335

Panamá-relaciones exteriores
317

Panamericanismo
44-333-505

Panelo, Fabián
321

Paraguay - Biografías
440

Paraguay-geografía histórica
325

Paraguay-historia
8-60-66-219-257-275-276-310-319-321-359-375-
481-587-658

Paraguay-historia diplomática
338

Paraguay-vida social y costumbres
440

Pardo, Agustín (h.)
532

Parera, Blas
336

Partido Autonomista
92

Partido Autonomista Nacional
321
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Partido Colorado-Uruguay
700

Partidos políticos argentinos
315-328-353-378-694.
Ver además: Socialismo, Unión Cívica y Unión
Cívica Radical

Paso, Juan José
617

Patagonia
102-260-330-331

Patagonia-arqueología
338

Patagonia-descripciones y viajes
326-439

Patagonia-descubrimiento y exploraciones
539

Patagonia-historia
83-470-523-650

Patagonia-huelgas
175-453

Patricias argentinas
185

Patronato
708

Paz, José C.
457

Paz, Máximo
321-333

Pedernera, Juan Esteban
372

Pellegrini, Carlos
385

Pellegrini, Carlos E.
534

Peluffo, Luis
535

Peña, Enrique
553

Peña, José Luis de la
397

Peña, Manuel Pedro de
319

Peralta Ramos, Patricio
315

Periódicos
9-288-320-321-328-338

Periódicos - Buenos Aires
285-286

Periódicos - Uruguay
503

Periodismo
396-426

Perú-historia
168-253-459-541-640

Perú-homenajes
222

Petróleo
431

Petróleo-legislación
338

Peyret, Alejo
322

Piñero, Norberto
591

Pintores argentinos
103

Pirovano, Ignacio
544
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Pizarro, Manuel D.
337

Policía
116-218-336-409-487

Política
5-11-42-92-99-175-201-246-315-320-328-333-334-
353-378-427-453-455-464-529-531-549-588-591-
616-668-694-699-702

Política económica
243-338

Política internacional.
44-143-470-519-673-717.
 Ver además: Misiones diplomáticas

Política internacional-ensayo
693

Posadas, Gervasio Antonio de
522

Prado, Juan Núñez de
329

Primera Junta de Gobierno
183-322-480

Pringles, Juan Pascual
126-296-317-328-444-456

Pronunciamiento de Urquiza
336

Puertos
156-199-315

Pueyrredón, Juan Martín de
198-215-316

Pujol, Juan
317-561
__________________________________________

Q

Quesada, Ernesto
333-565

Quintana, Fray José de la
334-566

Quintana, Manuel. 1904-1906
567
__________________________________________

R

Ramos, Pedro
577

Rawson, Guillermo
579

Recursos naturales
611

Reformas constitucionales-Provincia de Bue-
nos Aires

- Proyecto presentado por el Poder Ejecuti-
  vo en 1898
  318-483-551

Reformas constitucionales-Uruguay
144

Régimen municipal
266

Regimiento de Patricios
336

Retrato de Garay
324-609

Revistas
423-583

Revistas militares
582

Revolución de Mayo
94-181-190-230-316-319-322-336-425-525

Revolución de abril de 1811
278

Revolución del 11 de septiembre de 1852
313-336
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Revolución de 1874
643

Revolución de 1880
318

Revolución de 1890
318-321-686-712

Revolución de 1930
455

Revolución francesa-homenajes
460

Río Negro-descripciones y viajes
439

Río Negro-historia
112

Río Negro-puertos
156

Rivadavia, Bernardino.
207-326-422-458-477

-Presidencia (1826-1827)
  477

Rivadavia, Martín
326

Rivadeneira, Juan Pascual
151

Rivera, Alonso de
317

Rivera, Lázaro de
570

Roca, Julio A.
251-330-464-593-594-687

- Primera presidencia. 1880-86
  321-338-427-595-596-597-598-599-
  600-601
- Segunda presidencia. 1898-1904
   464-687

Rocha, Dardo
329-684

Rodríguez, Cayetano José
520

Rodríguez, Ignacio Fermín
321

Rodríguez, Martín
181-605

- Gobernación (1820-1824)
  606

Rolón, José María
317

Romero, Juan José
318

Rosas, Gervasio
314

Rosas, Manuela
407

Rosas, Juan Manuel de. 1835-1852
135-333-336-557-610-681

Rosas, Juan Manuel de. Su tiempo
9-37-63-158-314-326-328-333-334-338-557-
577-608-671

Roza, José Ignacio de la
512

Ruiz Galán, Francisco
330
___________________________________________

S

Sáenz Peña, Luis
-Presidencia (1892-95)
  615

Sáenz Peña, Roque
328-334-616

Salesianos
Ver:  misiones salesianas

Salón Literario
328
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Salta-Constitución
233

Salta-historia
50-200-324-332-512-552-626-676

Salta-política
200

Sánchez de Mendeville, María
583

Sánchez, Florencio
374

Sánchez, Pedro T.
365

San Juan-Constitución de 1825
323-332

San Juan-Constitución de 1856
234

San Juan - educación técnica
294

San Juan-historia
196-331-466-628

San Juan-monumentos históricos
331.
Ver además: Zoología - San Juan

San Luis-Gobierno
45

San Luis-historia
252-366-368-370-466-614-698

San Luis-monumentos históricos
326

San Martín, José de
3-76-77-78-93-108-117-149-179-222-240-253-265-
270-295-319-321-324-326-338-344-377-390-391-
392-398-413-438-458-469-489-540-541-558-
623-679-719

San Martín, José de-biografía
451

San Martín, José de-homenaje
641

Santa Cruz-descubrimiento y exploraciones
148

Santa Fe
34

Santa Fe-Gobierno
320

Santa Fe-historia
34-37-320-384-444-504

Santiago del Estero-Gobierno
21

Santiago del Estero-historia
21-63-195-289-623.

Saravia, Carlos María
625

Sarmiento, Domingo Faustino
22-165-371-447-671

- Presidencia (1868-74)
  321-350-627-629

Sastre, Marcos
328

Schmidel, Ulrico
497

Seguridad social
320

Segurola, Saturnino
667

Seguros sociales-legislación
488

Semana de Mayo
425

Senillosa, Felipe
319

Símbolos nacionales argentinos
178-325-331-347-366



82

Sindicatos
320

Sitio de Montevideo 1812-1814
324

Sitio de Montevideo 1843-1851
205-343

Socialismo
320

Sociedad de las Naciones
44

Sociedades de beneficencia
53-87-445

Sociología
583

Solá, Juan
50

Solano López, Francisco
334

Suárez, Isidro
127.
Ver además:  Olavarría José

Suárez, Buenaventura
333

Suárez, Joaquín
320

Suárez, Manuel Isidoro
315

Sucre, Antonio José de
194
__________________________________________

T

Teatro
236

Teatro-Buenos Aires
136

Teatro-historia
401

Tedín, Virgilio M.
317

Tejedor, Carlos
22-318

Territorios nacionales
264-330

Tierra del Fuego-descubrimiento y explora-
ciones
137

Tierras
319

Tobas
323

Tolosa, Cecilio
654

Tornquist, Ernesto
323

Torres, Saturnino
660

Tratados
17-102-143-331-380-412-523

Tratados de paz
338

Treinta y tres orientales
479-642

Trolé, Eduardo
663

Tucumán-historia
248-336-536
__________________________________________

U

Udaondo, Guillermo
318



83

Unión Cívica
694

Unión Cívica Radical
49-101-201-246-315-353-378-699

Unión Panamericana
133

Universidades
354-697

Universidad de Buenos Aires
209-397-406-674-675

Universidad Nacional de La Plata
697

Uriburu, José Evaristo. 1895-1898
702

Urquiza, Justo José de
450-521-631-681
           - Presidencia de. 1854-60
            212-564

Uruguay - economía
530

Uruguay-historia
3-42-43-44-48-143-205-244-256-302-320-326-
356-357-399-429-430-478-479-503-575-642-
661-700-721.
Ver además : Hospitales - Uruguay.

Uruguay-historia constitucional
144

Uruguay-historia diplomática
338

Uruguay-legislación
320

Uruguay-límites
336

Uruguay-política
144

__________________________________________

V

Valle, Aristóbulo del
382

Valle, Tomás Antonio
336

Vedia de Mitre, Delfina
685

Vedia, Enrique de
690

Vega, Nicolás
319

Vélez Sarsfield, Dalmacio
688

Vélez, Francisco de Paula
691

Venezuela-historia
182-691

Vernon, Edward
326

Viajeros
316-497

Viajes
137-148-159-188-210-216-333-336-384-439-
470-539-587.
Ver además: Amazonia - descripciones y via-
jes.

Viajes-América del Sur
326

Viale, Luis
141

Victorica, Bernardo
336

Villagrán, Francisco de
329
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Villa Mercedes
698

Villanueva, Guillermo
702

Villegas, Conrado E.
706

Virreinato del Río de la Plata
315-570-590

Vucetich, Juan
329-409-588
__________________________________________

Y

Yacimientos Petrolíferos Fiscales
Ver: Petróleo

Yrigoyen, Hipólito
5

- Presidencia  1916-1922
  175-200-225-453

________________________________________

Z

Zabala, Bruno Mauricio de
48

Zapiola, José Matías de
316

Zaraza, Saturnino
512

Zárraga, Clemente
716

Zeballos, Estanislao S.
546

Zegada, Escolástico
324

Zoología-San Juan
340

Zorrilla, Benjamín
632

Zuberbühler, Carlos E.
589

Zuviría, Facundo
324
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fía y Letras, 1912.- 27 p.-  B.P. 483
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ca Argentina  /  Dirección General de Correos y
Telégrafos.- Buenos Aires: La Dirección, [1879].-
426 p.  B.P. 172
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Don Jorge Escobedo y Alarcón, caballero de la
distinguida Real Orden de Carlos III, del Consejo
de S. M. en el supremo de Indias.- Buenos Aires:



98
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475

234 García Mérou, Martín.  Estudios ame-
ricanos  /  Martín García Mérou.- Buenos Aires:
F. Lajouane, 1900.- 492 p.-  B.P. 677
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fotos.-  B.P. 553-554

271 Huergo, Luis A.  Puerto de Buenos Ai-
res: Leyes, decretos, resoluciones y otros docu-
mentos. Discusión de antecedentes, errores co-
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Lamadrid.- Buenos Aires: Imp. de La Revista,
1855.- 407 p.-  B.P. 592
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294 Larrain, Nicanor.  Compendio de histo-
ria argentina para el uso de las escuelas y colegios
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B.P. 1036

302 Lefévre, Andrea.  Le meraviglie delle arti
/  Andrea Lefévre y Luigi Viárdot.- Milán: Fratelli
Treves, 1881.- 2 v.: il.- texto en italiano.-  B.P.
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341 Martínez de Irala, Domingo.  Una car-
ta inédita de Irala  /  publicada por Enrique Peña.-
Buenos Aires: J. Peuser, 1904.- 14 p.-  B.P. 558
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B.P. 928
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345 Matienzo, Juan.  Gobierno del Perú.
Obra escrita en el siglo XVI por el Licenciado Don
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Girola.- Buenos Aires: El Ministerio, 1904.- 404
p.- En Anales del Ministerio de Agricultura, Sec-
ción Agronomía, t. 1, n° 1.-  B.P. 217

371 Ministerio de Agricultura.  Investiga-
ción vinícola  /  Informes de la Comisión Nacional
compuesta por Pedro N. Arata ... [et al.].- Bue-
nos Aires: El Ministerio, 1903-1904.- 2 v.: gráfs.-
En Anales del Ministerio de Agricultura, Sección
de Comercio, Industrias y Economía, t. 1-2, n° 1.-
B.P. 215-216
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372 Ministerio de Gobierno de la Provin-
cia de Buenos Aires.  Reseña estadística y des-
criptiva de La Plata  /  publicada bajo la dirección
de Emilio R. Coni.- Buenos Aires: El Ministerio,
1885.- 192 p.: il., fotos, mapas.-  B.P. 167

373 Ministerio de Guerra.  Historia de los
premios militares: República Argentina.- Buenos
Aires: Arsenal Principal de Guerra, [190?].- 3 v.:
il., facs.-  B.P. 126/128

374 Ministerio de Hacienda.  Sistema de
Medidas y Pesas de la República Argentina.- Bue-
nos Aires: El Ministerio, 1881.- 239 p.-  B.P. 523

375 Ministerio de Relaciones Exteriores
y Culto.  Catálogo de la Biblioteca, Mapoteca y
Archivo del Ministerio de Relaciones Exteriores y
Culto.- Buenos Aires: El Ministerio, 1902.- 403 p.-
B.P. 241

376 Ministerio de Relaciones Exteriores
y Culto.  Libro Azul. Arbitraje argentino en la cues-
tión de límites entre las Repúblicas del Perú y de
Bolivia  /  Ministerio de Relaciones Exteriores y
Culto.- Buenos Aires: El Ministerio, 1909.- 205 p.-
B.P. 297

377 Ministerio del Interior.  Disposiciones
relativas a la administración de los Territorios Na-
cionales.- Buenos Aires: El Ministerio, 1884.- 14
p.-  B.P. 366

378 Ministerio del Interior.  Segundo Cen-
so Nacional: Resumen de trabajos efectuados por
la Comisión Directiva, presupuesto de gastos, e
importe de lo invertido hasta el 1° de mayo.- Bue-
nos Aires: El Ministerio, 1895.- 10 p.-  B.P. 587

379 Ministerio del Interior. Departamento
Nacional de Agricultura.  Informe del Departa-
mento Nacional de Agricultura (Año 1872).- Bue-
nos Aires: El Departamento, 1873.- CXVI, 794
p.: il., mapas.-  B.P. 656

380 Ministerio di Agricoltura.  Schizzo
geografico della Repubblica Argentina.- Buenos
Aires: El Ministerio, 1904.- 138 p.: mapas, fotos.-
texto en italiano.-  B.P. 346

381 Mitre, Bartolomé.  Arengas de Bartolomé
Mitre: colección de discursos políticos, literarios
y económicos; proclamas, alegatos “in voce”, ora-
ciones fúnebres y alocuciones parlamentarias
(1849-1874); seguida de apuntes biográficos del
autor por Adolfo Lamarque.- Buenos Aires: Bi-
blioteca Nacional, 1875.- t. 1.- En Colección de
obras de escritores y oradores de la República
Argentina publicadas por la Biblioteca Nacional,
bajo la dirección de Adolfo Lamarque.-  B.P. 370

382 Mitre, Bartolomé.  Arengas de Bartolomé
Mitre: colección de discursos parlamentarios, po-
líticos, económicos y literarios, oraciones fúne-
bres, alocuciones conmemorativas, proclamas y
alegatos in voce pronunciados desde 1848 hasta
1902 - 3ª. ed.- Buenos Aires: Biblioteca de La
Nación, 1902.- 3 t. en 1 v.-  B.P. 1026

383 Mitre, Bartolomé.  Catálogo razonado
de la Sección Lenguas Americanas  /  Bartolomé
Mitre; con una introducción de Luis María Torres.-
Buenos Aires: Museo Mitre, 1909.- 2 v.-  B.P. 842-
843 y 290-291

384 Mitre, Bartolomé.  Correspondencia li-
teraria, histórica y política del General Bartolomé
Mitre.- Buenos Aires: Museo Mitre, 1912.- 3 v.-
B.P. 292/294

385 Mitre, Bartolomé.  Historia de Belgrano
/  Bartolomé Mitre.- Buenos Aires: Imp. de Mayo,
1859.- 2 v.-  B.P. 532-533

386 Mitre, Bartolomé.  Historia de Belgrano
y de la independencia  /  Bartolomé Mitre.- Bue-
nos Aires: F. Lajouane, 1887.- 3 v.: retrs., ma-
pas.-  B.P. 362/364

387 Mitre, Bartolomé.  Historia de Belgrano
y de la independencia argentina  /  Bartolomé
Mitre.- 3ª ed.- Buenos Aires: Imp. de Mayo,
1877.- 3 v.- La Biblioteca posee  el t. 3.-  B.P.  652

388 Mitre, Bartolomé.  Historia de San
Martín y de la emancipación sudamericana  /
Bartolomé Mitre.- 2ª ed.- Buenos Aires: F.
Lajouane, 1890.- 4 v.: mapas, il., retrs.-  B.P. 353/
356
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389 Mitre, Bartolomé.  Monetario argenti-
no-americano de Bartolomé Mitre: medallas de
Vernón.- Buenos Aires: J. Canter, 1904.- 63 p.: il.-
B.P. 188

390 Mitre, Bartolomé.  Páginas de historia
/  Bartolomé Mitre.- Buenos Aires: La Nación,
1906.- 344 p.-  B.P. 1021

391 Mitre, Bartolomé.  Una provincia
guaraní  /  Bartolomé Mitre.- Buenos Aires: Imp.
Coni, 1910.- 23 p.-  B.P. 681

392 Molina Arrotea, Carlos.  Diccionario
biográfico nacional  /  Carlos Molina Arrotea,
Servando García y Apolinario C. Casabal.- Bue-
nos Aires: Imp. Rivadavia, 1877.- t. 1; 279 p.-  B.P.
146

393 Monner Sans, Ricardo.  Catalanes ilus-
tres en el Río de la Plata  / Ricardo Monner Sans.-
Buenos Aires: Lib. de Juan Bonmati, 1893.- 62 p.-
B.P. 979

394 Monner Sans, Ricardo.  Los catalanes
en la Defensa y Reconquista  /  Ricardo Monner
Sans.- Buenos Aires: Lib. de Juan Bonmati, 1893.-
32 p.-  B.P. 969

395 Montaner y Simón.  El mundo en la
mano: viaje pintoresco a las cinco partes del mun-
do.- Barcelona: Montaner y Simón, 1878.- 4 v.: il.,
retrs.-  B.P. 60/63

396 Monteagudo, Bernardo.  Esposición
(sic) de las tareas administrativas del gobierno des-
de su instalación hasta el 15 de julio de 1822 pre-
sentada al Consejo por el Ministro de Estado y
Relaciones Exteriores Don Bernardo Monteagudo
... - Lima: Imp. de Manuel del Río, 1822.- 31 p.-
B.P. 752

397 Moreno, José María.  Corona fúnebre
del doctor José María Moreno.- Buenos Aires: Imp.
Coni, 1882.- 79 p.: fotos.-  B.P. 588

398 Moreno, Mariano.  Escritos  /  Mariano
Moreno.- Buenos Aires: Biblioteca del Ateneo,
1896.- 581 p.- La Biblioteca posee el t. 1.-  B.P.
759

399 Moretti, Gaetano.  La conservazione dei
monumenti della Lombardía  /  Gaetano Moretti.-
Milán: U. Allegretti, 1908.- 305 p.: il., fotos.-  B.P.
30

400 Mossi de Cambiano, Honorio.  Clave
harmónica (sic) o demostración de la unidad de
origen de los idiomas, probada por el número, va-
lor y significación de las letras alfabéticas de todos
los idiomas, de un modo matemático e infalible ...
/  Honorio Mossi de Cambiano.- 2ª ed.- Madrid:
Imp. Pedro Montero, 1849.- 138 p.: retr.-  P 710

401 Moussy, V. Martin de.  Description
geographique et statistique de la Confederation
Argentine  /  V. Martin de Moussy.- Paris: A.
Laimé, 1869.- 20 p.: il., mapas.- texto en francés.-
B.P. 35

402 Moussy, V. Martin de.  Description
geographique et statistique de la Confederation
Argentine  /  V. Martin de Moussy.- París: Didot,
1860-64.- 3 v.- texto en francés.-  B.P. 501/503

403 Mujica, Adolfo.  Monumento al Dr. Ber-
nardo de Irigoyen  /  Adolfo Mujica.- Buenos Ai-
res: Imp. Coni, 1907.- 16 p.-  B.P. 679

404 Municipalidad de Buenos Aires.  Ac-
tas de las sesiones de la Municipalidad de la Ciu-
dad de Buenos Aires en 1874.- Buenos Aires: La
Municipalidad, 1875.- 274 p.-  B.P. 508

405 Municipalidad de Buenos Aires.  Cen-
sura teatral: piezas principales del juicio seguido
contra la Municipalidad de Buenos Aires, con
motivo de la prohibición de la caricatura dramáti-
ca titulada “El sombrero de don Adolfo”.- Bue-
nos Aires: Imp. de La Nación, 1876.- 112 p.-
Anexo de la Memoria Municipal de 1875.-  B.P.
494

406 Municipalidad de Buenos Aires.  Di-
gesto de Ordenanzas, Reglamentos, Acuerdos y
Disposiciones de la Municipalidad de la Ciudad de
Buenos Aires.- Buenos Aires: La Municipalidad,
1884.- 666 p.-  B.P. 500

407 Municipalidad de Buenos Aires.  Di-
gesto de Ordenanzas, Reglamentos, Acuerdos de
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la Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires.-
Buenos Aires: La Municipalidad, 1873.- 328 p.-
B.P. 518

408 Municipalidad de Buenos Aires.  Do-
cumentos y planos relativos al período edilicio co-
lonial de la ciudad de Buenos Aires.- Buenos Ai-
res: J. Peuser, 1910.- 5 v.: il., mapas, planos.-  B.P.
110-114

409 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Municipalidad de la Ciudad de Bue-
nos Aires correspondiente al año 1858.- Buenos
Aires: La Municipalidad, 1859.- 154 p.: il.-  B.P.
810

410 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Municipalidad de la Ciudad de Buenos
Aires correspondiente al año de 1859.- Buenos
Aires: La Municipalidad, 1860.- 83, LXVI p.: il.,
mapas.-  B.P. 375

411 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Municipalidad de la Ciudad de Bue-
nos Aires correspondiente al año de 1860.- Bue-
nos Aires: La Municipalidad, 1861.- 200 p.: il.-
B.P. 506

412 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Municipalidad de la Ciudad de Buenos
Aires correspondiente al año de 1862.- Buenos
Aires: La Municipalidad, 1863.- 374 p.: il.-  B.P.
460

413 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria presentada a la Municipalidad de Buenos
Aires por el presidente saliente (enero de 1872).-
Buenos Aires: La Municipalidad, 1872.- 55 p.-
B.P. 507

414 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Intendencia Municipal de la Ciudad
de Buenos Aires correspondiente a 1883, presen-
tada al H. Concejo Deliberante.- Buenos Aires:
Imp. M. Biedma, 1884.- 86 p.: il.-  B.P. 74

415 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Intendencia Municipal de la Ciudad
de Buenos Aires correspondiente a 1884, presen-
tada al H. Concejo Deliberante.- Buenos Aires:
La Municipalidad, 1885.- 2 v.-  B.P. 202-203

416 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Intendencia Municipal de la Capital
de la República correspondiente a 1887.- Buenos
Aires: La Municipalidad, 1888.- 2 v.: mapas.-  B.P.
247-248

417 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Intendencia Municipal (1888-1901).-
Buenos Aires: La Municipalidad, 1889-1901.- 4
v.: il., fotos, mapas.-  B.P. 509/512

418 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria de la Intendencia Municipal de la Ciudad
de Buenos Aires correspondiente al año 1889.-
Buenos Aires: La Municipalidad, 1891.- t. 2, 742
p.-  B.P. 272

419 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria presentada al H. Concejo Deliberante por
el Intendente municipal Sr. Emilio Bunge (1895).-
Buenos Aires: La Municipalidad, 1896.- 85 p.-  B.P.
199

420 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria presentada al H. Concejo Deliberante por el
Intendente Municipal Dr. Francisco Alcobendas
año 1896.- Buenos Aires: La Municipalidad, 1897.-
126 p.: mapas.-  B.P. 496

421 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria presentada al H. Concejo Deliberante por
el Intendente municipal Dr. Francisco Alcobendas,
año 1897.- Buenos Aires: La Municipalidad,
1898.- 162 p.: il., fotos.-  B.P. 178

 422 Municipalidad de Buenos Aires.  Me-
moria que eleva al H. Concejo Deliberante la Co-
misión Liquidadora de la deuda pública munici-
pal.- Buenos Aires: La Municipalidad, 1884.- 76
p.-  B.P. 497

423 Municipalidad de Buenos Aires.  Sen-
tencias y resoluciones judiciales en asuntos de
carácter municipal.- Buenos Aires: H. Concejo
Deliberante, 1895.- 2 v.-  B.P. 184-185

424 Municipalidad de Buenos Aires.  Tro-
feos de la Reconquista de la Ciudad de Buenos
Aires en el 1806.- Buenos Aires: La Municipali-
dad, 1882.- 78 p.: retrs., il.-  B.P. 197
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425 Municipalidad de Buenos Aires. H.
Comisión Municipal.  Dictámenes de la Aseso-
ría Municipal (1895-1905)  /  dirección de Adrián
Beccar Varela.- Buenos Aires: La Comisión,
1907.- 2 v.-  B.P. 209-210

426 Municipalidad de la Ciudad de Bue-
nos Aires.  Digesto de ordenanzas, decretos, le-
yes, etc. de la Municipalidad de la Ciudad de Bue-
nos Aires.- Buenos Aires: [La Municipalidad],
1892.- 1248 p.-  B.P. 944

427 Muriel, Andrés.  Gobierno del Señor Rey
don Carlos III o instrucción reservada para Direc-
ción de la Junta de Estado que creó este monarca
/  dada a luz por Andrés Muriel.- París: Girard,
1838.- 416 p.-  B.P. 797

428 Museo Mitre.  Documentos de su Ar-
chivo Colonial (1514-1810)  /  Museo Mitre.- Bue-
nos Aires: El Museo, 1909.- 294 p.  B.P. 190

429 Museo Mitre.  La prensa en la indepen-
dencia del Perú.- Buenos Aires: Imp. Coni, 1910.-
1 v. sin paginar.-  B.P. 2

430 Museo Mitre.  Sarmiento-Mitre: corres-
pondencia (1846-1868).- Buenos Aires: El Museo,
1911.- 382 p.-  B.P. 334

431 Museo Nacional de Buenos Aires.
Memoria del Museo Nacional (1894, 1895 y 1896)
/  presentadas por el director Carlos Berg.- Bue-
nos Aires: Imp. Alsina, 1897.- 13, 23, 42 p.-  B.P.
269

432 Muzzio, Julio A.  Diccionario histórico
de la República Argentina  /  Julio A. Muzzio.-
Buenos Aires: s.n., 1897.- 154 p.- Falta la porta-
da y la página 96.-  B.P. 324
___________________________________________

N

433 Nemo.  Chile: Una página de historia; la
acusación al Ministerio Vicuña; y la tercera am-
nistía parcial  /  por Nemo.- Buenos Aires: Imp.
Argos, 1893.- 51 p.-  B.P. 990

434 Nicolás I, Rey del Paraguay y Empe-
rador de los mamelucos.  Buenos Aires: Imp.

Biedma, 1904.- 55 p.- De la “Revista del Para-
guay”.-  B.P. 893

435 Nuevo Diccionario de la Lengua Cas-
tellana.  París: Lib. de Rosa y Bouret, 1853.- 2
v.-  B.P. 98-98 bis

436 Núñez, Ignacio.  Noticias históricas de
la República Argentina: obra póstuma  /  Ignacio
Núñez.- 2ª ed.- Buenos Aires: G. Kraft, 1898.-
486 p.: retr.-  B.P. 180

437 Núñez, Ignacio.  Noticias históricas de
la República Argentina: obra póstuma del Sr. D.
Ignacio Núñez.- Buenos Aires: Imp. Mayo,
1857.- paginación irregular.- Obra dedicada a
Valentín Alsina por el hijo del autor.-  B.P. 331
____________________________________________

O

438 Obarrio, Mariano.  Indice alfabético de
las disposiciones de la ley orgánica de la Munici-
palidad de la Capital de la República  /  Mariano
Obarrio.- Buenos Aires: Imp. Biedma, 1886.- 22
p.-  B.P. 853

439 Obispos y Arzobispos de Buenos Ai-
res (1622-1897).  Buenos Aires: Imp. de Obras,
1897.- 126 p.: il.-  B.P. 988

440 Obligado, Pastor.  Tradiciones argenti-
nas  /  Pastor Obligado.- Buenos Aires: Imp. La
Semana Médica, 1905.- 333 p.: il., retrs.-  B.P. 275

441 Obligado, Pastor.  Tradiciones de Bue-
nos Aires (1711-1861)  /  Pastor Obligado.- Bue-
nos Aires: Imp. del Congreso, 1896.- 286 p.: il.-
B.P. 179

442 Observations on the forcible
occupation of the Malvinas, or Falkland
Islands (1833)  /  by the British Government.-
Londres: Charles Wood, 1833.- 16 p.- texto en in-
glés.-  B.P. 682

443 Olazábal, Félix de.  Centenario del ge-
neral de la independencia americana Don Félix de
Olazábal.- Buenos Aires: G. Kraft, 1897.- 147 p.:
il., retrs., fotos, facs.-  B.P. 591
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444 Oliveira Cézar, Filiberto de.  Las inva-
siones inglesas y escenas de la independencia ar-
gentina  /  Filiberto de Oliveira Cézar.- 2ª ed.-
Buenos Aires: F. Lajouane, 1894.- 79 p.: il., fo-
tos.-  B.P.  149

445 Oliveira Cézar, Filiberto de.  Leyen-
das de los indios quichuas  /  Filiberto de Oliveira
Cézar.- Buenos Aires: R. Puig, 1892.- 108 p.: il.,
fotos.-  B.P. 914

446 Oliveira Cézar, Filiberto de.  Páginas
americanas: Güemes y sus gauchos. Escenas de la
independencia argentina  /  Filiberto de Oliveira
Cézar.- Buenos Aires: F. Lajouane, 1895.- 84 p.:
il., mapas.-  B.P. 189

447 Oncken, Guillermo.  Historia univer-
sal  /  Guillermo Oncken.- Barcelona: Montaner y
Simón, s.d.- 18 v.: retrs., il., facs., mapas.-  B.P.
38/55

448 Orbigny, Alcide D’.  Viaggio pittoresco
nelle due Americhe  /  Alcide D’Orbigny.- Venecia:
G. Antonelli, 1852.- paginación irregular: il., ma-
pas.-  B.P. 97

449 Ordenanza General formada de orden
de su Magestad, y mandada imprimir y publicar
para el gobierno e instrucción de Intendentes, Sub-
delegados y demás empleados en Indias.- Madrid:
Imp. de la Viuda de Ibarra, 1803.- 1 v. sin pagi-
nar.-  B.P. 96

450 Oro, Domingo de.  Papeles de D. Do-
mingo de Oro.- Buenos Aires: Museo Mitre, 1911.-
2 v.-  B.P. 295-296

451 Otero, Francisco.  La Orden
Franciscana en el Uruguay  /  Francisco Otero.-
Buenos Aires: Cabaut, 1908.- 128 p.: il., retr.,
fotos.-  B.P. 711

452 Outes, Félix F.  Sobre la necesidad de
fundar una Sociedad de Americanistas  /  Félix F.
Outes.- Buenos Aires: Imp. Coni, 1900.- 6 p.-
B.P. 492

___________________________________________

P

453 Pacheco y Obes, M.  A la famille de Fran-
cisco Joachim Muñoz  /  M. Pacheco y Obes.-
[París]: Imp. de Lacombe, [185?].- 13 p.: retr.-
B.P. 751

454 Pacheco, Román.  Argentina versus Chi-
le: ¿Paz o guerra?  /  Román Pacheco.- Buenos
Aires: Arnoldo Moen, 1894.- 153 p.-  B.P. 982

455 Páez, José Antonio.  Autobiografía del
General José Antonio Páez.- Nueva York: Hallet
y Breen, 1869-70.- 2 v.: retrs.-  B.P. 650-651

456 Palma, Ricardo.  Tradiciones peruanas
/  Ricardo Palma.- Barcelona: Montaner y Simón,
1893-1896.- 4 v.: il., retrs.-  B.P. 441/444

457 Palmella, Duque de.  Despachos e co-
rrespondencia do Duque de Palmella (1817-1828)
/  colligidos e publicados por J. J. dos Reis e
Vasconcellos.- Lisboa: Imp. Nacional, 1851-54.-
3 v.: retr.- texto en portugués.-  B.P. 452-454

458 Palomeque, Alberto.  Oríjenes de la di-
plomacia arjentina (sic): Misión Aguirre a Norte
América  /  Alberto Palomeque.- Buenos Aires:
Est. Robles, 1905.- 2 t. en 1 v.-  B.P. 657

459 Parish, Woodbine.  Buenos Aires y las
Provincias del Río de la Plata: desde su descubri-
miento y conquista por los españoles  /  Woodbine
Parish.- Buenos Aires: Imp. de Benito Hortelano,
1852.- 368 p.: retr.-  B.P. 841

460 Pascual, Antonio Deodoro de.  Apun-
tes para la historia de la República Oriental del
Uruguay desde el año de 1810 hasta el de 1859  /
Antonio Deodoro de Pascual.- París: Ducessois,
1864.- 512 p.: retr.- La biblioteca posee el t. 2.-
B.P. 748

461 Paterson, Arturo.  Oliverio Cromwell:
su vida y su carácter  /  Arturo Paterson; precedi-
da de un estudio histórico del reinado de Carlos I
de Inglaterra hasta el principio de la guerra civil
por Alfredo Stern.- Barcelona: Montaner y Simón,
1901.- 358 p.: retrs., fotos, il.-  B.P. 434
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462 Paúl Angulo y Cía.  Proyecto de canal
de navegación de la empresa Paúl Angulo y Cía.-
Buenos Aires: G. Kraft, 1888.- 30 p.: mapas.-
B.P. 388

463 Paunero, Wenceslao.  Informe sobre las
fronteras de la República  /  Wenceslao Paunero.-
Buenos Aires: Imp. del Comercio del Plata, 1864.-
30 p.-  B.P. 747

464 Paz Soldán, Juan Pedro.  El golpe de
Estado del 29 de Mayo  /  Juan Pedro Paz Soldán.-
Lima: Tall. Tip. de “La Revista”, 1909.- 30 p.-  B.P.
1029

465 Paz Soldán, Mariano Felipe.  Historia
del Perú independiente (1835-1839)  /  Mariano
Felipe Paz Soldán.- Buenos Aires: Imp. del
Courrier de la Plata, 1888.- 408 p.-  B.P. 200

466 Paz, José María.  Memorias póstumas
del Brigadier General D. José María Paz.- Bue-
nos Aires: Imp. de La Revista, 1855.- 4 v.: retrs.-
B.P. 539-542

467 Peña, Cipriano de la.  Crónica ilustrada
y documentada de las fiestas de confraternidad
brasilero-argentinas  /  Cipriano de la Peña.- Bue-
nos Aires: Cía. Sud-Americana de Billetes de Ban-
co, 1901.- 195 p.: fotos.-  B.P. 1007

468 Peña, Enrique.  ¡El Rey ha muerto! ...
¡Viva el Rey!  /  Enrique Peña.- Buenos Aires: J.
Peuser, 1907.- 14 p.-  B.P. 391

469 Peña, Enrique.  Don Jacinto de Laríz:
turbulencias de su gobierno en el Río de la Plata
(1646-1653)  /  Enrique Peña.- Madrid: V. Suárez,
1911.- 171 p.-  B.P. 332

470 Peña, Enrique.  El Archivo de Indias  /
Enrique Peña.- Buenos Aires: J. Peuser, 1909.- 17
p.-  B.P. 482

471 Peña, Enrique.  Irala (1539)  /  Enrique
Peña.- Buenos Aires: J. Peuser, 1905.- 24 p.-  B.P.
490

472 Peña, Enrique.  La excomunión del Go-
bernador Alonso de Rivera  /  Enrique Peña.- Bue-

nos Aires: J. Peuser, 1907.- 26 p.: retrs.-  B.P.
387

473 Peña, Enrique.  Relación de Alvar Núñez
Cabeza de Vaca  /  Enrique Peña.- Buenos Aires:
J. Peuser, 1907.- 70 p.-  B.P. 383

474 Peña, José B.  Deuda de la Municipali-
dad de la Capital: Leyes, decretos, ordenanzas,
notas y contratos referentes a la deuda pública
municipal desde su origen  /  recopilado por José
B. Peña.- Buenos Aires: Imp. Alsina, 1907.- 164
p.-  B.P. 780

475 Peña, Luis J. de la.  El Tratado de Paz
entre el Director Provisorio de la Confederación
Argentina y el Gobierno de Buenos Aires en 9 de
marzo de 1853  /  por Luis J. de la Peña.- Buenos
Aires: Imp. Argentina, 1853.- 98 p.-  B.P. 552

476 Pereira, Antonio N.  La invasión inglesa
en el Río de la Plata  /  Antonio N. Pereira.- Mon-
tevideo: Tip. Renaud Reynaud, 1877.- 214 p.-  B.P.
908

477 Pérez Mendoza, Daniel.  Cartilla del sis-
tema de marcación para los ganados del Estado de
Buenos Aires  /  Daniel Pérez Mendoza.- Buenos
Aires: Imp. de Mayo, 1860.- 7 p.: il.-  B.P. 493

478 Pérez, Rafael.  La Compañía de Jesús
restaurada en la República Argentina y Chile, el
Uruguay y el Brasil  /  Rafael Pérez.- Barcelona:
Imp. Henrich, 1901.- 982 p.-  B.P. 367

479 Perú. Código Penal Santa-Cruz del Es-
tado Nor Peruano.- Lima: Imp. de Eusebio
Aranda, 1836.- 180 p.-  B.P. 895

480 Pillado, José Antonio.  Buenos Aires
colonial: edificios y costumbres  /  José Antonio
Pillado.- Buenos Aires: Cía. Sud-Americana de Bi-
lletes de Banco, 1910.- t. 1, 485 p.: il., retrs., facs.,
mapas.-  B.P. 245

481 Pillado, José Antonio.  Golpe en vago  /
José Antonio Pillado.- Buenos Aires: Imp. La sin
Bombo, 1903.- 287 p.: il., foto.-  B.P. 814

482 Piñero, Norberto.  Los escritos de Mo-
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reno y la crítica del Sr. Groussac  /  Norberto
Piñero.- Buenos Aires: F. Lajouane, 1897.- 105
p.-  B.P. 712
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Cuyo - historia
117-118-119-270
____________________________________________

CH

Chaco - historia
134

Chaco, descubrimiento y exploraciónes
141

Chávez, Juan R.
368

Chile - cultura
212

Chile - historia
21-22-59-67-85-103-172-213-214-215-217-273-
348-356-433-497-580-592-607-617



133

Chile - relaciones exteriores
157-497

Chile
Ver además: Biografías-Chile, Ferrocarriles-
Chile, Historia Naval-Chile, Independencia
chilena, Jesuitas en Chile, Límites argenti-
no-chilenos, Límites chilenos-bolivianos, Li-
teratura chilena, Transporte-Chile, Univer-
sidad de Chile-Historia, Viajes-Chile
_____________________________________________

D

Declaración de la independencia
159-529

Demografía
140-380

Departamento Nacional de Agricultura
379

Derecho
5-173-210-216-283-490

Derecho - historia
604

Derecho canónico
226-501

Derecho Constitucional
5-6-137-162

Derecho Constitucional comparado
6

Derecho indiano
449-509-604

Derecho internacional público
284

Derecho marítimo
257

Derecho municipal
423

Derqui, Santiago
38

Descubrimiento del Río de la Plata
57-123-147-190-225-233-239-321-576

Diccionario de argentinismos
238

Diccionario Naval
107

Diccionarios
192-340

Diccionarios biográficos
213-214-348-392-432

Directorio
36-326-621

Discursos
12-60-80-126-209-245-300-382-499-531-559

Domínguez, Manuel
197

Dorrego, Manuel
138-211

Dorrego 1827-1828
520

Dorrego
Ver además:Fusilamiento de Dorrego

Duncan, Silas
29

Duque de Palmella (Pedro de Sousa e
Holstein)
457
____________________________________________

E

Economía
5-217

Economía agraria
360-364-365-366-367-368-369-370

Economía política
116
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Educación
25-91-210-586-633

Educación - historia
161-294-603

Educación - memorias
491

Educación - textos
113

Efemérides americanas
195-573

Ejército - historia
601

Ejército de los Andes
205-613

Ejército Grande
569

Ejército Libertador del Perú
206-240-539

El Mosquito - almanaques
217

Elecciones
54

Enciclopedias y diccionarios
107

Entre Ríos - condiciones económicas
217

Entre Ríos - historia
305

Entre Ríos
Ver además: Bancos-Entre Ríos

Entrevista de Guayaquil
206

Escudo nacional argentino
636

España
31

España - cultura
15

España - geografía
203

España - historia
15-110-114-149-167-193-201-203-207-219-252-
266-288-355-427-599-624

España - legislación
149

España - símbolos nacionales
183

España
Ver además: Almanaques-España, Arte-Espa-
ña, Invasión Napoleónica a España, Monu-
mentos históricos-España, Prensa-España

Español - diccionarios
108-192-238-340-435

Españoles en la Argentina
142

Espora, Tomás
583

Espoz y Mina, Francisco
207

Estado de Buenos Aires
39-42-44-46-48-151-231-248-326-512

Estados Unidos - Constitución
591

Estados Unidos - historia
234-301-591

Estados Unidos - relaciones exteriores
83-284

Estados Unidos
Ver además: Numismática-Estados Unidos
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Estrada, José Manuel
623

Etnografía
507

Etnografía - Perú
20

Europa - historia
110

Expediciones científicas
104-134-141

Explotación agropecuaria
364-365-366-367-368-369

Exposición Continental en Buenos Aires
55

Expropiación de tierras
490
____________________________________________

F

Federalismo argentino
128

Federalización de Buenos Aires
222-281-326

Felipe II, Rey de España
219-355

Fernando VII, Rey de España
- Prisión  de
  624

Ferrocarriles
217-490

Ferrocarriles - Chile
179

Ferrocarriles - historia
91-216

Fiestas del Centenario
154-180-350-558-612

Filatelia
339

Filología
400

Filología - diccionarios
108

Filosofía política
5-216-309

Finanzas públicas
63-217-248-422-474

Fitogeografía - Provincia de Buenos Aires
363

Francia - historia
174-555

Francia - historia - Casa de Borbón
174

Francia - historia - Casa de Valois
174

Francia
Ver además: Cultura-Francia

Francia, José Gaspar
519

Franciscanos
492

Franciscanos en Catamarca
3

Franciscanos en Tucumán
3

Franciscanos en Uruguay
451

Fronteras
463

Fundación de ciudades argentinas
321-524
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Fundación de ciudades argentinas - Buenos
Aires
123-148-279-297-298-303-304-306-311-327-
341-542

Fundación de ciudades argentinas - La Plata
250

Fundación de ciudades argentinas - Santa Fe
147

Funes, Gregorio
228

Fusilamiento de Dorrego
211
____________________________________________

G

Gaceta de Buenos Aires
229-230-637

Gaceta Mercantil
282

Ganadería
360-368

Ganadería - exposiciones
362

Ganadería - historia
362-379-477

Garay, Juan de
148-303-304-306-542

García, Esteban
236

Gauchos de Güemes
221-446

Genealogía
170

Geografía
402

Geografía económica
104-370-380-402

Geografía económica - Catamarca
367

Geografía económica - Santa Fe
364

Geografía económica - Santiago del Estero
368

Geografía histórica
305-380-401

Girola, Carlos D
370

Gobernación de los Andes
268

Gobernación de Misiones
255

Gobernación de Tucumán
100-321-472

Gobernación del Paraguay
225

Gobernación del Río de la Plata
225-321-408-469-524

Gobernadores del Río de la Plata
311-468

Gobiernos 1820-1829
54-286

Godoy, Manuel
252

Golfarini, Juan Angel
254

Gómez Imaz, Manuel
624

Gómez, Gregorio
483

Gorriti, Juana Manuela
256
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Groussac, Paul
24-482

Guaraníes
605

Güemes, Martín Miguel de
221-446

Guerra  contra  la  Confederac ión
Peruanoboliviana
329

Guerra del Brasil
2-61-81-82-89-204-227-240-241-443-538-539-
583-598

Guerra del Paraguay
1-45-62-81-138-236-254-314-315-316-325-588-
589-635

Guerras civiles argentinas
82-84-86-124-211-290-291-326-450-483-520-558-
538-621

Guerras de la independencia
2-9-16-36-37-52-68-81-82-84-86-87-88-89-94-
101-105-111-112-120-124-133-138-178-199-
204-205-206-215-216-220-221-227-229-237-
240-241-260-290-291-334-336-349-353-356-
386-387-388-436-437-443-444-446-450-500-
525-538-540-544-557-560-583-606-609-611-
613-628-629-634-637

Guido, Tomás
264-353

Gutiérrez, Juan María
65-526-640
____________________________________________

H

Heráldica
169

Herrero Ducloux, Enrique
357-359

Higiene pública
524

Hispanidad
10-499

Historia - enciclopedias
447

Historia  militar
2-9-38-39-40-42-44-46-47-48-52-56-61-62-86-
112-254-328-349-386-463-466-572

Historia antigua
143-194-253

Historia argentina-general
34-113-125-127-196-199-235-390-459-489-523-
633

Historia argentina - diccionarios
432

Historia argentina - revistas
527

Historia argentina - textos
294

Historia colonial
34-313-428-480

Historia constitucional
6-128-137-159-162-163-165-168-326-484-614-621

Historia de la cultura
24-66-70-98-99-160-175-279-339-440-441-480-
523-575-593-637

Historia de la política exterior
251

Historia de las costumbres
58-70-102-106-232-256-280-441-573

Historia de las ideas
66-70-128-208-452-482-484-568

Historia de las relaciones internacionales
14-29-47-56-83-85-92-110-151-152-153-157-165-
166-187-216-251-255-265-272-273-274-284-329-
375-376-442-444-450-454-458-467-485-496-502-
503-510-524-541-547-581-590-599



138

Historia del arte
20-188-189-292-302-315

Historia del comercio exterior
234

Historia del derecho
149

Historia diplomática
47-92-152-153-157-217-265-273-274 -376-458-
485-496-497-510-547-581

Historia económica
8-13-55-63-116-217-234-248-249-257-268-269-
276-357-358-359-360-361-362-364-365-366-
367-368-369-370-371-374-379-474-477-484-
524-547-549-597-605-633

Historia europea
115-555

Historia institucional
63-91-155-156-186-216-249-295-379-404-407-
409-410-411-412-413-414-415-416-418-419-420-
421-425-491-513-514-515-517-524-525-603-612

Historia militar
80-81-82-84-86-87-89-90-101-105-124-133-
204-205-206-215-216-236-241-289-291-322-
337-373-386-424-506-517-524-545-556-589-
598-601-606-607-609-613-618-628-629-630-
633-635

Historia naval
24-133-257-322-323-324-338-518-583-584-628-
633

Historia naval - Chile
607

Historia política
138-199-208-229-432-483-558-612

Historia política argentina
41-274-309-342-382-593

Historia social
13-102-153-196-280-364-366-368-369-524-573-
586-612

Historia universal
28-115-447-486

Holmberg, Eduardo Alejandro (hijo)
366

Homenajes
4-12-69-72-94-105-114-125-177-211-236-260-264-
300-381-382-397-403-443-453-494-506-530-536-
559-570-594-615-634

Hospitales - historia
524

Huergo, Luis A.
462

Huergo, Ricardo J.
369
_______________________________________________

I

Iglesia - historia
100-174-228-320-472-478-492-521-522-524-
525-587-620

Iglesia Catedral de Córdoba
228

Iglesia Católica - historia
3-91-198-307-352-439-501

Iglesia Católica - Uruguay
451

Iglesia y Estado
352-501

Imprenta
8

Incas
312

Independencia Americana
111

Independencia argentina
142-159-229-230-319-326-331-387-388-444-525-
529
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Independencia chilena
356-607

Independencia estadounidense
301

Independencia mexicana
611

Independencia peruana
356

- Acción de la prensa
  429

Independencia uruguaya
78-537

Independencias latinoamericanas
568

Industria
380-633

Industria - historia
55

Industria agropecuaria
116

Industria alimenticia
359

Industria editorial - América Latina
8

Industria forestal
366-368

Industria lechera
359

Industria vitivinícola
358-371

Ingeniería
462

Ingeniería militar
322-324

Inglaterra - cultura
278

Inglaterra - historia
461

Inglaterra - relaciones exteriores
442

Inmigración
13-285-370

Instituciones hispanoamericanas
33-51-184 -202-239-345-428-468-469-472-511-
512-524-525-600-604-605

Intendencia de Córdoba
53

Intendencia del Río de la Plata
511-512

Intervenciones federales argentinas
222

Invasión napoleónica a España
624

Invasiones inglesas
166-295-311-349-394-398-424-436-437-444-476-
525-554-630

Irala, Domingo Martínez de
471

Irigoyen, Bernardo de
275-403-490

Islas Canarias - historia
577

Italia - monumentos históricos
399
______________________________________________

J

Japón - cultura
73

Jesuitas - historia
100-434-522-524-587
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Jesuitas en Argentina
478

Jesuitas en Brasil
478

Jesuitas en Chile
478

Jesuitas en Paraguay
565

Jesuitas en Uruguay
478

Jesuitas
Ver además: Misiones Jesuíticas

Juárez Celman 1886-1890
354-596-625

Juicio político
546

Juicios de Residencia
525

Jujuy - condiciones económicas
366

Jujuy - historia
173-216

Jujuy - industrias
366

Jujuy
Ver además: Agricultura-Jujuy

Juntas Gubernativas 1810-1811
326-621
_______________________________________________

L

La Plata - historia
250-372

La Rioja - historia
614

La Rioja
Ver además: Arqueología-La Rioja

Lafinur, Juan Crisóstomo
242

Lagos, Hilario
289

Lamadrid, Gregorio Aráoz de
290

Lamarque, Adolfo
381

Lamas, Andrés
321-526

Lanteri Cravetti, Antonio (hijo)
365

Laríz, Jacinto de
469

Las Casas, Bartolomé de
580

Las Heras, Juan Gregorio de
60

Lavalle, Juan
135-286-300

Lavenir, José
358

Lavenir, Pablo
357-359-360-361

Legislación
137-513-514-517

Legislación indiana
449-509

Legislación municipal
155-406-407-425-426-438

Lehmann-Nitsche, Robert
160



141

Ley de Aduana. Proyecto de 1884
217

Leyendas - Bolivia
277

Leyes de Indias
449-509

Libres del sur, revolución de los
135

Límites
76-110

Límites argentino - bolivianos
496

Límites argentino - brasileños
216-272

Límites argentino - chilenos
85-92-217-251-273-274-346-454-485-496-497-
502-503

Límites chileno - bolivianos
496

Límites interprovinciales
255

Límites peruano - bolivianos
376-524

Lingüística
160-287-383-400-585

Liniers, Santiago de
259-554

- Virrey 1808-09
  554

Literatura
65-256-267-283-384-486-526-593

Literatura - ensayo
66

Literatura - poesía
101-242

Literatura alemana
575

Literatura argentina
293-566-567-571-640

Literatura argentina - novela
481

Literatura chilena
212-627

Literatura peruana
456

Lizárraga, Reginaldo de
580

López, Francisco Solano
316

López, José Francisco
216

López, Vicente Fidel
526

Lozano, Pedro
320-321

Lucero, José Cecilio Lucio
241

Lugones, Lorenzo
82-84

Lynch, Elisa Alicia
325-619
______________________________________________

M

Machado, Benito
618

Malvinas, Islas
524

Malvinas, Islas - historia
29-258-442-590
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Mansilla, Lucio V
332

Mapas
176

Marina de Guerra
257

Marina Mercante - legislación
257

Martínez de Irala, Domingo
341

Mártir o Libre. Publicación periódica
344

Medicina
508

Medicina - historia
254-524-572-586

Medicina militar
254-572

Melián, José
349

Memorias
62-232-252-353-356-500-598

Memorias ministeriales
379

Memorias municipales
404-409-410-411-412-413-414-415-416-417-
418-419-420-421-422-491

Mendoza - historia
117-270-351

Mendoza - industrias
371

Mendoza
Ver además: Vinicultura-Mendoza

Mensajes de los gobernadores
326-381

Mensajes presidenciales
326-381-382-534-550-551-552

Metalurgia
269

México - historia
224-611-624

Miatello, Hugo
364

Minería
217-380

Minería - historia
269

Minería - legislación
269

Ministerio de Agricultura, Comercio e Indus-
trias
269

Ministerio de Relaciones Exteriores
152

Ministerio de Relaciones Exteriores - Archi-
vo
375

Ministerio de Relaciones Exteriores y Cul-
to - Biblioteca
375

Miscelánea
125-210-262

Misiones - territorio de
255-272

Misiones
Ver además: Gobernación de Misiones

Misiones diplomáticas
151-187-458

Misiones franciscanas
3
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Misiones jesuíticas
57-100-239-320-478-522-524-565-605

Misiones religiosas
261-524-587

Mitre, Bartolomé
12-38-39-40-41-42-43-44 -45-46-47-48-49-50-
336-381-382-384-430-589

- Gobernador de la provincia de Bue -
  nos Aires (1860-62)
  381
- Presidencia (1862-68)
  50-381

Mitre, Emilio
83

Monteagudo, Bernardo
220-344

Montoneras
81

Monumentos históricos
245-279-304-350

Monumentos históricos - conservación y res-
tauración
399

Monumentos históricos - España
203

Monumentos históricos - Tucumán
559

Moreno, Francisco  P.
216

Moreno, José María
222-397

Moreno, Mariano
74-398-482

Mormes, Andrés
361

Muebles - historia
175

Municipalidad de Buenos Aires - condiciones
económicas
422-474

Municipalidad de Buenos Aires - historia
404-405-406-407-409-410-411-412-413-414-415-
416-417-418-419-420-421-422-423-425-426-
474

Municipalidad de Buenos Aires - legislación
58-155-156-406-407-423-425-426-438

Municipalidad de Buenos Aires - memorias
409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-
420-421

Municipios - historia
216

Muñiz, Francisco Javier
572

Muñoz, Francisco Joaquín
453

Museos
495

Museo de Historia Natural
26-431

Museo Histórico Nacional
536

Museo Histórico Nacional - historia
495

Museo Mitre - Archivo
384-428-450

Museo Mitre - catálogos
383

Museo Nacional de Buenos Aires - memo-
rias
431

Museo Nacional de Buenos Aires - revistas
26
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Música - Buenos Aires
97
______________________________________________

N

Napoleón III, Emperador de Francia
555

Navegación
7-141

Navegación - historia
24-323-462-584

Necochea, Mariano
544

Nicolson, John B.
168

Numismática
347-389

Numismática - Estados Unidos
622

Núñez Cabeza de Vaca, Alvar
473

Núñez, Ignacio
437
_____________________________________________

O

O’Brien, Juan
215

O’Higgins, Bernardo
540

Obligado, Pastor
256

Obras públicas
91-271-327-462-490

Oceanía - historia
150

Olavarría, José
89

Olazábal, Félix de
443

Ordenes religiosas
451

Organización Nacional
41-49-62-326-568

Oribe, Manuel
330

Oro, Domingo de
450

Oro, yacimientos de
217

Ortiguera, Toribio de
580
_____________________________________________
P

Pacto de San José de Flores
475

Pacheco, Joaquín F.
150

Páez, José Antonio
455

Paleontología
160

Panamericanismo
452

Paraguay - descubrimiento y exploraciones
261

Paraguay - historia
45-153-190-197-225-261-321-325-434-519-565-
580-639-619

Paraguay
Ver además: Conquista de Paraguay, Gober-
nación del Paraguay, Jesuitas en Paraguay
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Parish, Woodbine
581

Parroquia de la Inmaculada Concepción
307

Patagonia - historia
104

Patricias argentinas
129

Patronato
352-501-524

Paz, José María
48-291-466

Pellegrini 1890-1892
596

Pelliza, Mariano A.
519

Peña, Enrique
65-341

Pereyra de Lucena, Felipe
334

Pérez, Antonio
355

Perú - Derecho penal
479

Perú - historia
20-64-215-220-345-356-376-396-464-465-479-
488-580-631

Perú
Ver además: Etnografía-Perú

Pesas y medidas
374

Pillado, José Antonio
82

Pinto, Guillermo
105

Política
216-222-384

Política - ensayo
309

Política internacional
56-454-467-

Portugal - historia
457-582

Potosí - historia
277

Precios y salarios
369

Premios militares
337-373

Premios militares - legislación
545

Prensa - España
167

Prensa - Uruguay
638

Presas, José
487

Presidencias argentinas
50-430-534-550-551-552

Primera Junta de Gobierno
350

Pringles, Juan Pascual
86-204-240

Protestantes
174

Provincias Unidas del Río de la Plata
27-208-227-326-331-510

Puertos
323-324-326
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Puerto de Buenos Aires - historia
271-327-524

Puertos - Bahía Blanca
322

Puertos - Buenos Aires
271

Pueyrredón, Juan Martín de
36-178
____________________________________________

Q

Quesada, Juan Isidro
500

Quintana, Enrique S.
177

Quiroga, Juan Facundo
489-566-571-614

- Asesinato
  504

___________________________________________________

R

Ramos, Pedro
506

Rawson, Guillermo
216-508-

Real Hacienda de Buenos Aires
605

Reconquista de Buenos Aires
394-424

Recursos naturales
104-357-363

Registro Nacional de la República Argentina
513-514

Registro Oficial de la Provincia de Buenos
Aires
515-516

Registro Oficial de la República Argentina
517

Religión
620

Religión - historia
174

Retrato de Garay
148-303-304-306-542

Revista de Buenos Aires
283

Revista del Río de la Plata
526

Revistas de historia
199

Revolución de 1874
216

Revolución de 1880
222

Revolución de 1890
81-354-558-596-625

Revolución de Mayo
9-35-138-184-199-220-229-230-237-263-295-317-
318-319-326-335-344-353-398-436-437-482-500-
517-525-536-539-558-583-593-610-621-637

- Antecedentes
  35-326-554

Revolución del Sur
Ver:  Libres del Sur

Revolución unitaria de 1829
211

Revoluciones radicales
81-625

Reyes, Antonino
528

Río de Janeiro - historia
280
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Rivadavia, Bernardino
138-216-489-520-530-531

Rivera, Alonso de
472

Roca 1880-1886
534

Rodríguez Peña, Nicolás
335-535-536

Rodríguez, Martín
74-124

Rojo, Tadeo
216

Roma - historia
143-194-253

Rosario - historia
139

Rosas, Juan Manuel de
138-168-223-293-330-333-505-528-532-546-
548

Rosas, Juan Manuel de. Gobernador de Bue-
nos Aires (1835-52)
14-151-185-187-249-329-504

Rosas. Manifestaciones en su contra
151-187-293-391-532

Rosas y su tiempo
62-89-135-185-223-249-265-293-326-333-391-
450-478-505-528-532-546-547-548-558-568-569

Ruiz Galán, Francisco
298
_____________________________________________

S

Saavedra, Cornelio
74

Sáenz Peña, Luis 1892-1895
550

Sáenz Peña, Roque 1910-1913
551-552

Saldías, Adolfo
490

Salta - historia
221-446

Salta
Ver además: Agricultura-Salta

San Isidro, Buenos Aires - historia
608

San José de Flores - historia
121

San Juan - historia
120-216

San Juan - industrias
371

San Luis - condiciones económicas
365

San Luis - historia
80-243-244-246

San Luis - industrias
365

San Luis
Ver además: Agricultura-San Luis

San Martín, José de
37-112-127-136-138-199-204-206-215-216-270-
290-336-396-498-539-540-557-561-562-563-564-
609-613

San Martín, José de - bibliografía
626

Sanidad militar
254

Santa Cruz - historia económica
104
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Santa Cruz, Andrés
479

Santa Fe - condiciones económicas
364

Santa Fe - historia
139-147

Santa Fe - industrias
364

Santa Fe
Ver además: Agricultura-Santa Fe, Fundación
de Ciudades Argentinas-Santa Fe, Geografía
histórica-Santa Fe

Santiago del Estero - condiciones económicas
368

Santiago del Estero - historia
237

Santiago del Estero
Ver además: Agricultura-Santiago del Estero,
Geografía económíca- Santiago del Estero

Santos Ortiz, José
504

Sarmiento, Domingo F.
245-430-568-569-570

Sarmiento, Domingo F. - bibliografía
567

Segundo Censo de la República Argentina 1895
378-578-579

Sellos postales
338-339

Semana de Mayo
317

Símbolos nacionales argentinos
125-545-639

Sitio de Montevideo 1812-1814
16

Sitio de Paysandú
1

Sobremonte, Rafael de. 1804-1807
166-554

Sociedad Científica Argentina
76

Sociedad de Beneficencia - historia
586

Sociedad de Beneficencia - memorias
491

Sociedad Rural Argentina
362

Sociología
96

Soler, Miguel
538

Southern, Enrique
547

Spegazzini, Carlos
363

Suárez, Isidoro
89

Suelos - República Argentina
361
_____________________________________________

T

Teatro
405

- Censura
  405

Teatro - Buenos Aires
98-99

Teatros - arquitectura
109

Teatros - historia
109
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Telegrafo Mercantil
595

Territorios nacionales
104

Territorios nacionales - historia
377

Territorios nacionales - legislación
377

Tierras - colonización
285

Tierras y colonias
364-367-370

Torres, Luis María
383

Transporte
176-364-366-370-633

Transporte - Chile
179

Transporte - historia
122

Transporte - legislación
257

Tratado de Paz entre Argentina y Brasil (1830)
165

Tratados
110-272-273-376-510

Tratados de Paz
165

Tratados internacionales
152-272

Tratados provinciales argentinos 1811-1831
510

Trelles, Manuel Ricardo
523-524-527

Triunviratos
326-621

Tucumán - historia
225-295-296

Tucumán - historia eclesiástica
3

Tucumán
Ver además: Archivo General de Tucumán,
Congreso de Tucumán, Conquista de
Tucumán, Franciscanos en Tucumán, Gober-
nación de Tucumán, Monumentos históricos-
Tucumán
______________________________________________

U

Universidad de Buenos Aires - historia
25-603

Universidad de Buenos Aires - memorias
491

Universidad de Chile - historia
69

Urdaneta, Rafael
606

Urquiza, Justo José de
38-40-475-489-569-615-616

Uruguay -Constitución
165

Uruguay - historia
1-2-77-78-95-153-185-218-276-330-460-537-
543-602-638

Uruguay
Ver además: Franciscanos en Uruguay, Igle-
sia Católica-Uruguay, Independencia Urugua-
ya, Jesuitas en Uruguay,  Prensa-Uruguay
____________________________________________

V

Vallejo, José Joaquín
21
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Venegas, Francisco Xavier
624

Venezuela - historia
455-606-634

Viajeros
57-172-232-276-343-395-576

Viajeros - América
448

Viajeros - Argentina
448

Viajes
5-24-216

Viajes - América del Sur
57

Viajes - Argentina
232

Viajes - Brasil
280

Viajes - Buenos Aires
276

Viajes - Chile
172

Viajes - Puna de Atacama
268

Viajes - Río de la Plata
576

Viajes alrededor del mundo
395

Vidal, Juan R
23

Vinicultura - Mendoza
358-371

Virgen de Luján - historia
620

Virreinato del Perú
345

Virreinato del Río de la Plata
33-57-202-259-408-502-511-512-524-554-558-605

Virreyes del Río de la Plata
311

Vitivinicultura
365-371
______________________________________________

Z

Zárraga, Clemente
634

Zinny, Antonio
227-228-282
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